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ВСТУП 

 

Коледж підпорядковується Міністерству освіти і науки України та 

є структурним підрозділом Національного технічного університету 

«Дніпровська політехніка» і керується в роботі документами чинного 

законодавства України, в тому числі Конституцією України, Законами 

України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про вищу 

освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про професійну (професійно-

технічну) освіту», указами Президента України, постановами Верховної 

Ради України і Кабінету Міністрів України, нормативними актами 

Міністерства освіти і науки України, Статутом Національного технічного 

університету «Дніпровська політехніка», Положеннями Відокремленого 

структурного підрозділу «Марганецький фаховий коледж 

Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», що 

регламентують діяльність коледжу та іншими нормативно-правовими 

актами. 

Для забезпечення конституційних прав педагогічних працівників 

і співробітників коледжу, регулювання виробничих, трудових і 

соціально-економічних відносин, керуючись діючим законодавством 

України між адміністрацією коледжу і його трудовим колективом 

переукладено Колективний договір на 2021-2026 роки.  

Найважливіші питання життєдіяльності коледжу, відповідно до 

Положення ВСП «Марганецький фаховий коледж НТУ «Дніпровська 

політехніка», обговорювалися та вирішувалися на Конференції 

трудового колективу (один раз на рік), засіданнях адміністративної, 

педагогічної  та методичної рад  коледжу, засіданнях циклових комісій  

(з урахуванням думки студентського самоврядування).  

Діяльність адміністрації коледжу була спрямована на покращення 

якості надання освітніх послуг, підвищення ролі особистості студента в 

освітньому процесі, зростання ролі студентської молоді у діяльності 
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закладу освіти, підвищення ролі студентського самоврядування та 

ощадливого використання матеріальних ресурсів, енергозбереження та 

виконання соціальних програм. 

Враховуючи нові підходи держави до надання фахової передвищої 

освіти молоді, в коледжі впродовж звітного періоду проводилася робота, 

спрямована передусім на: 

 

Діаграма 1. Завдання діяльності коледжу у звітному періоді 

Необхідність приведення у відповідність нормативної 
бази навчального закладу (положень,  робочих документів 
тощо) до вимог Закону України «Про фахову передвищу 
освіту» 

Удосконалення внутрішньої системи забезпечення якості 
освітньої діяльності коледжу

Наповнення освітнього порталу коледжу навчальними 
матеріалами, що дозволить в подальшому запровадити 
систему дистанційного навчання та поглибити роботу 
студентів з самостійного вивчення дисциплін

Посилення ролі виробничих практик, залучення 
роботодавців до практичної підготовки наших студентів 

Максимізація зусиль циклових комісій для покращення 
рейтингових показників діяльності коледжу

Забезпечення освітнього процесу якісним кадровим 
потенціалом
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Виходячи із поставлених завдань педагогічний колектив 

забезпечував: 

 

 

Діаграма 2. Напрямки діяльності коледжу у звітному періоді 

 

 

 

адаптацію системи якісної підготовки спеціалістів в коледжі 
до умов ринку праці; 

упровадження в навчальний процес інноваційно-
інформаційних технологій;

здійснення комплексу заходів щодо профорієнтаційної 
роботи  та підвищення якості знань абітурієнтів;

залучення до викладання дисциплін професійного циклу –
представників виробничих колективів підприємств міста;

підвищення ефективності роботи випускових циклових 
комісій шляхом впровадження практичного виробничого 
досвіду;

посилення директорського контролю за якістю освітнього 
процесу, який відповідав би встановленим державним 
стандартам.
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1. ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

1.1. Організація освітньої діяльності 

 

Протягом звітного періоду Марганецький фаховий коледж  

продовжував свою освітню діяльність за спеціальностями «Гірництво», 

«Транспортні технології», «Автомобільний транспорт». Здійснення якої 

на достатньому рівні вимагає повсякденної наполегливої роботи з 

підвищення науково-педагогічного потенціалу, укріплення зв’язків 

освіти з виробництвом,  розвитку інноваційних технологій навчання, 

запровадження прогресивних форм і методів освітньої діяльності, 

співпраці з замовниками фахівців.  

У коледжі створені необхідні умови для виконання цих завдань: 

навчальний заклад має оптимальну структуру, освітній процес 

забезпечують кваліфіковані викладачі, в складі контингенту студентів є 

чимало талановитої молоді. 

Діяльність коледжу спрямована на навчання і виховання 

студентів, здатних самостійно вирішувати і ухвалювати рішення в 

динамічних нестандартних умовах інноваційного розвитку суспільства й 

економіки, підготовку конкурентно-спроможних фахівців, підвищення 

освітнього і культурного рівня особистості, що обумовлює не тільки 

професійну, але й загальноосвітню цінність цього рівня освіти. 

Підготовка фахівців у Марганецькому фаховому коледжі  

базується на діючих галузевих стандартах освіти України. На основі  

освітніх стандартів розроблені навчальні плани. Під час їх складання 

були витримані всі вимоги до співвідношення навчального часу між 

нормативними та варіативними дисциплінами. Зміст варіативної 

частини навчальних планів спрямований на індивідуалізацію навчання, 

враховує особливості економіки регіону. Всі дисципліни, що включені до 

навчальних планів молодших спеціалістів, були розподілені на три 
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цикли підготовки (цикл гуманітарної та соціально-економічної 

підготовки, цикл математичної і природничо-наукової підготовки, цикл 

професійної та практичної підготовки). Кожен з циклів має нормативну 

та варіативну частини.  

У навчальних планах дотримані вимоги щодо співвідношення між 

аудиторними та самостійними годинами, узгоджена черговість 

викладання модулів споріднених дисциплін. Питання про зміст та 

оновлення навчальних планів періодично заслуховувались на 

засіданнях педагогічної та методичної  рад  коледжу.  

Здійснено  розробку  положень, що регламентують освітній  

процес згідно з Законом України «Про вищу освіту», «Про фахову 

передвищу освіту». 

В коледжі застосовуються єдині підходи до методичного 

забезпечення організації освітнього процесу, проводиться робота з 

оновлення навчально-методичного забезпечення інформаційних 

пакетів (НМК) дисциплін. 

Інформаційні пакети дисциплін містять: програми навчальних 

дисциплін, робочі програми, засоби діагностики, вказівки і завдання до 

самостійної роботи, матеріали до лекцій, практичних та лабораторних 

занять на паперових та електронних носіях. Інформаційні пакети 

дисциплін своєчасно оновлюються і затверджуються на засіданнях 

циклових комісій, що підтверджується протоколами засідань 

випускових циклових комісій. Конкретний зміст навчальних дисциплін 

визначається навчальними програмами та робочими навчальними 

програмами, які щорічно переглядаються на засіданнях методичної 

ради. Зміст навчальних програм дисциплін відповідає вимогам освітніх 

програм спеціальностей. Він відображає типи професійної діяльності, 

виробничі функції майбутніх фахівців через типові задачі діяльності та 

зміст умінь, які розвиваються під час вивчення кожної дисципліни. 
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Значна увага приділена самостійній роботі студентів. Частка 

самостійної роботи становить 35 %, що повністю відповідає сучасним 

вимогам.  

Курсове проектування здійснюється відповідно до методичних 

вказівок і має за мету закріплення отриманих знань у формі практичних 

навичок.  

Практична підготовка студентів проводиться також через 

систему навчальних, виробничих, переддипломних практик. Для всіх 

спеціальностей розроблені програми практик. Адміністрацією коледжу 

укладено угоди з підприємствами, фірмами, організаціями та 

установами міста про бази практик, які переглядаються та оновлюються 

згідно запитів. Керівники практик від коледжу тісно співпрацюють з 

керівниками баз практик і тими, хто безпосередньо опікується  

студентами, які проходять практику. Це дозволяє узгодити завдання, 

етапи проходження практики, об’єктивно оцінити її результати.  

В межах навчальних практик проводяться виїзди на підприємства 

з метою вивчення структури та діяльності підприємства, його цехів. 

Виробничі та переддипломні практики проводяться за індивідуальними 

завданнями і мають за мету збір матеріалів для виконання курсового та 

дипломного проектування. Координацію з проведення практичної 

підготовки виконує фахівець підрозділу з сприяння працевлаштування 

випускників навчального закладу. 

Таким чином, Марганецький фаховий коледж має повноцінну 

нормативну базу, яка визначає зміст підготовки фахівців і забезпечена 

достатньою кількістю різноманітних комплексних кваліфікаційних 

завдань та інших методів діагностики знань. В діючу нормативну базу 

постійно вносяться зміни і доповнення, зорієнтовані на потреби регіону, 

нові досягнення у підготовці спеціалістів.  
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Педагогічний колектив коледжу докладає значних зусиль для 

наповнення практичної підготовки, тісно співпрацює з підприємствами 

та установами для забезпечення баз практики.  

Узагальнюючи результати аналізу організаційного та навчально-

методичного забезпечення освітнього процесу у коледжі потрібно 

підкреслити, що ця робота проводиться на достатньому рівні та в цілому 

відповідає діючим нормативам освітянської діяльності, сучасним 

вимогам підготовки фахівців та кваліфікаційним рівням. В 

Марганецькому фаховому  коледжі створена дієва система методичного 

та інформаційного супроводу освітнього процесу, яка реалізується через 

роботу педагогічної та методичної рад, діяльність  випускових та 

загальноосвітніх циклових комісій,  бібліотеки і навчального відділу 

коледжу.  

 Слід констатувати, що рівень забезпеченості методичними 

матеріалами достатній,  є необхідна кількість технічних засобів 

навчання. Навчальні плани і програми виконуються в повному обсязі. 

Освітній процес забезпечений науковою, навчальною та навчально-

методичною літературою. 

Основною метою освітньої діяльності коледжу є підготовка 

висококваліфікованих і конкурентоспроможних (на національному та 

міжнародному ринку праці) кадрів для підприємств всіх форм власності 

зі сформованими  національними, культурними і загальнолюдськими 

якостями. 

Додатковим напрямом освітньої діяльності коледжу є здійснення 

додаткової підготовки абітурієнтів до вступу в коледж (за 

замовленням).  

Навчальний процес базується на принципах науковості, 

гуманізму, демократизму, наступності та безперервності, незалежності 

від втручання будь-яких політичних партій, інших громадських та 

релігійних організацій; він спрямований на створення умов для 
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самореалізації особистості, забезпечення потреб суспільства і держави у 

кваліфікованих фахівцях.  

Організаційне та методичне забезпечення освітнього процесу 

спрямоване на підвищення якості підготовки фахівців шляхом: 

 організації навчальної, виховної, культурної, методичної 

діяльності на основі принципів гуманізму та демократизму, свободи і 

відповідальності, законності, пріоритетності загальнолюдських 

цінностей, органічного зв’язку з національною історією, впровадженні у 

діяльність прогресивних ідей європейського та світового науково-

освітнього простору; 

 формування нормативної, навчально-методичної бази; 

подальше реформування концептуальних елементів професійної 

підготовки в системі освіти;  

 створення сприятливих умов для залучення до педагогічної 

діяльності, провідних фахівців галузі; 

 забезпечення академічної та професійної мобільності 

студента;  

 забезпечення наступності та розвивального характеру 

навчання, гармонійного поєднання варіативності та індивідуалізації 

змісту та форм освіти, упровадження нових інформаційних технологій 

та науково-методичних досягнень у освітній процес; 

 упровадження дистанційного навчання на основі 

використання можливостей комп’ютерних мережевих технологій, 

широкого використання сучасних мультимедійних засобів та 

моделювання виробничих процесів, проблемних, дослідницьких 

методів; 

 посилення ролі самостійності студентів у навчанні шляхом 

гнучкого поєднання індивідуальної та групової навчальної діяльності; 
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 задоволення потреб особистості в інтелектуальному 

розвитку в процесі отримання фахової перед вищої освіти і кваліфікації 

у вибраній галузі. 

 

1.2. Система управління освітнім процесом 

 

Модель системи управління освітнім процесом: 

 

 

Діаграма 3. Модель системи управління освітнім процесом 

 

Управління освітнім процесом здійснюється на рівні відділення, 

циклових комісій коледжу. 

Розроблені та впроваджуються основні складові внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти, функціонує навчально-методичний 

відділ із забезпечення якості освітньої діяльності. 

Функції управління в Марганецькому фаховому коледжі у 

звітному періоді здійснювалися шляхом колегіальності та базувались на 

наступних принципах: 

 

Планування

Впровадження

Забезпечення 
функціонування

Перевірочні та 
корегуючі    
дії

Аналіз та 
покращення
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Діаграма 4. Принципи системи управління освітньою діяльністю 

 

1.3. Напрями освітньої діяльності 

 

Згідно з ліцензією на підготовку фахівців у сфері вищої освіти 

коледж здійснює навчальну діяльність за трьома  спеціальностями: 

– 184 Гірництво; 

– 274 Автомобільний транспорт; 

– 275 Транспортні технології (на автомобільному транспорті). 

Навчання студентів у коледжі здійснюється за денною  формою 

навчання за кошти державного бюджету, а також на підставі договорів 

між коледжем та фізичними або юридичними особами.  

• Орієнтація освіньої діяльності, на споживача (студента, 
громадянина)

• Створення середовища, в якому педагогічний колектив 
залучений до виконання задач коледжу

• Здійснення процесного  підхіду: виявити напрями розвитку -
спрогнозувати результат - проаналізувати отриманий результат

• Організація системного підхіду  до управління

• Вдосконалення функцій управління 

• Прийняття рішень, заснованих на фактах
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Ліцензований обсяг прийому на кожну спеціальність складає:  

 

Таблиця 1. Ліцензований обсяг підготовки 

Назва спеціальності Обсяг 

184 Гірництво 120 

274 Автомобільний транспорт  30 

275 Транспортні технології (на автомобільному 

транспорті) 

30 

 

 

У звітному періоді коледж здійснював  підготовку фахівців 

освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст. З 2020 року   

розпочато підготовку фахових молодших бакалаврів. 

- на основі базової загальної середньої освіти, нормативний 

термін навчання  складає 3 роки 10 місяців;  здобувачі освіти одночасно 

отримують повну загальну середню освіту.   

- на основі  повної  загальної  середньої  освіти нормативний 

термін підготовки – 2 роки 10 місяців.  Такі особи включаються до 

складу груп ІІ курсу навчання (доукомплектування груп). 

Після закінчення навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем 

молодшого спеціаліста від 40 до 50% випускників коледжу 

продовжують навчання у НТУ «Дніпровська політехніка».  

 

1.4. Формування контингенту 

 

Приймальна комісія працює  відповідно до діючого законодавства 

України, Умов прийому до вищих навчальних закладів України, 

Положення про приймальну комісію, Правил прийому до ВСП 

«Марганецький фаховий коледж НТУ «Дніпровська політехніка» на 

засадах демократичності, прозорості та відкритості.  

Прийом на навчання до коледжу громадян України здійснюється 

за конкурсом незалежно від джерел фінансування: 
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-  на основі базової загальної середньої освіти за результатами 

вступних іспитів; 

- на основі повної загальної середньої освіти згідно 

сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання або вступних  

іспитів. 

Робота приймальної комісії проводиться  згідно затвердженого 

плану, домінуюча роль у якому відводиться профорієнтаційній роботі:  

 із випускниками загальноосвітніх шкіл;  

 щорічно проводяться дні відкритих дверей для учнів шкіл, 

екскурсії до лабораторій коледжу; 

 здійснюється додаткова підготовка абітурієнтів до вступу у 

коледж;  

 постійно оновлюється інформаційна сторінка «Абітурієнту» 

на сайті коледжу.  

На діаграмах представлений аналіз результатів вступних 

кампаній за звітний період: 

 

Діаграма 5. Вступ до коледжу у звітному періоді 
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Аналіз якісних показників вступної кампанії дозволяє 

припустити, що дистанційна форма навчання призводить до втрати 

зацікавленості  молоді до навчання. Знижується якість знань 

абітурієнтів, що мають базову середню освіту. Так вступна кампанія  

2020 року показала  якість знань  абітурієнтів – 20,56%.  З такими 

показниками абітурієнти не витримують конкурсного відбору та 

шукають заклади освіти зі значно нижчими вимогами.  

 

1.5. Зміни контингенту 

 

Формування та збереження контингенту студентів – важливе 

питання, якому ВСП «Марганецький фаховий коледж НТУ «Дніпровська 

політехніка»  приділяється значна увага. Воно постійно обговорюються 

на засіданнях адміністративної та педагогічної рад коледжу та 

засіданнях циклових комісій. Розробляються заходи зі зменшення 

кількості відрахованих через академічну заборгованість, які спираються 

на виховну роботу зі студентами та співпрацю з їх батьками.  

Ця діяльність має системний характер і адаптована до вимог 

сьогодення. 

Враховуючи демографічну ситуацію в місті, а саме: в Марганці 

існує одне містоутворююче підприємство, яке переживає оптимізацію, в 

результаті якої значна частина працездатного населення, разом з 

дітьми,  вимушено виїжджає на постійне місце проживання за кордон та 

інші міста України, в коледжі склалася тенденція до скорочення 

контингенту. Динаміка зміни контингенту представлена на діаграмах.  
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Діаграма 6. Контингент денної форми навчання 

 

Протягом звітного періоду з 2016 по 2021 навчальний рік 

відраховано з коледжу 99 студентів. В більшості відрахованими з числа 

студентів є  студенти ІІ курсу, хто не склав ДПА у формі ЗНО (2016-

2018рр.),  а в 2019-2020 рр. студенти, які успішно склали  ЗНО та  

вступили  до вищих навчальних закладів.  
 

 

Діаграма 7. Показники відрахування студентів 
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1.6. Виконання державного замовлення 

 

Формування контингенту є визначальною передумовою 

функціонування освітнього закладу.  

Так у 2016 - 2017 р.р. коледж замовляв 75 бюджетних місць, а у 

2017 – 2018 рр. 69 - бюджетних місць, на 2018-2019 рр. замовлено 65 

бюджетних місць, 2019 - 2020 рр. – 73 бюджетних місця, а в 2020-2021 

рр. – 62 бюджетних місця.   

За звітний період коледж виконав державне замовлення  на 

підготовку фахівців на 90%, бо в 2019 році не було заповнено 10 місць за 

спеціалізацією «Підземна розробка», бо ця спеціальність, на 

виробництві, втратила попит в зв’язку зі скороченням робочих місць на 

АТ «МГЗК» та відсутністю перспективи розвитку міста. 

Останнім часом замовлення місць за бюджетною формою 

навчання  має тенденцію до скорочення, яке обумовлене скороченням 

кількості випускників шкіл у відповідний період. 

 

 

Діаграма 8. Виконання державного замовлення. 
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В умовах скорочення державного замовлення та зміни процедур 

його розподілу коледж,  як один із отримувачів бюджетних коштів є 

дуже вразливим. 

Забезпечення потреб коледжу в майбутньому вимагає зростання 

обсягів держзамовлення або запобігання його  зменшенню за рахунок 

розширення переліку напрямів і спеціальностей, за якими коледж 

отримує державне замовлення. 

 

1.7.  Якість навчання 

 

Освітня діяльність коледжу спрямована на формування 

конкурентно-спроможних фахівців, здатних самостійно ухвалювати 

рішення в динамічних нестандартних умовах інноваційного розвитку 

суспільства і економіки. 

Суттєвою складовою підвищення якості підготовки фахівців 

Марганецьким  фаховим  коледжем є  застосування сучасних методик і 

технологій навчання, таких як:   

– структурно-логічні технології:  поетапна організація системи 

навчання відповідно до структурно-логічних схем викладання 

дисциплін  освітніх програм;  

- інтеграційні технології: дидактичні системи, що забезпечують 

інтеграцію міжпредметних зв’язків;   

– інтерактивні   та діалогові технології: системи використання 

різноманітних ділових та рольових ігор, імітаційних вправ, квестів, 

семінарів, дискусій,   навчальних студентських конференцій, предметних 

олімпіад тощо; 

- тренінгові технології: система діяльності для відпрацювання 

певних алгоритмів вирішення типових практичних завдань, включаючи 

комп’ютерні та мультимедійні технології.  
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Об’єктивність рівня оцінювання знань студентів забезпечується 

комплексною системою перевірки знань із предметів і проходження 

практик. Ця система контролю враховує різні типи контролю рівня  

знань студента та має такі складові: 

 поточний контроль – має на меті оцінку роботи студентів за 

всіма видами аудиторної роботи (лекції, семінарські, практичні, 

лабораторні заняття) і відображає поточні навчальні досягнення 

студента в освоєнні програмного матеріалу дисципліни; 

 проміжний контроль, формою якого є щомісячна атестація; 

 оцінка результатів самостійної роботи як важливого 

компонента індивідуально-консультативної роботи викладача зі 

студентом; 

 підсумковий семестровий контроль як інтегрована оцінка 

засвоєння знань, який узагальнюється після проведення обов’язкового 

іспиту (заліку). 

Навчальні досягнення студентів протягом звітного періоду 

представлені на діаграмах: 

 

Діаграма 9.  Середня якість знань студентів у 2016-2017 н.р. 
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Діаграма 10.  Середня якість знань студентів у 2017-2018 н.р. 

 

 

Діаграма 11.  Середня якість знань студентів у 2018-2019 н.р. 
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Діаграма 12. Середня якість знань студентів у   2019-2020 р.р. 

 

 

Діаграма 13. Середня якість знань студентів у   2020р. (зимова сесія) 
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№ 1/9 – 154  «Щодо організації дистанційного навчання»  коледж 

запровадив дистанційну форму навчання.  

Дистанційне навчання в освітньому просторі має низку переваг, а 

саме: нерегламентований відрізок часу для освоєння дисципліни, 

можливість використання багатьох джерел навчальної інформації та 

новітніх телекомунікаційних технологій тощо. 

 Разом з тим, така форма навчання, має ще й суттєві недоліки, 

головним з яких є розрахунок на достатньо свідомих людей з 

визначеною мотивацією щодо отримання освіти. Але в підлітковому віці 

вона не сформована. Без особистого контакту між викладачем та 

студентом передача знань відбувається менш ефективно, застосування 

отриманих знань відстрочується в часі, і для студента  стає 

незрозумілим сенс їх набуття. У зв’язку з різним соціальним статусом та 

фінансовими можливостями родини не всі студенти мають якісний 

Інтернет-зв’язок та необхідне програмне забезпечення, що ускладнює 

сам процес навчання.  

У викладачів наявні інші проблеми: при поточному контролі 

знань неможливо ідентифікувати, хто саме виконував ту чи іншу роботу;  

при порушенні термінів виконання завдань студентами, своєчасно 

коригувати знання  та навчальний матеріал; ігнорування деякими 

студентами участі в online-конференціях унеможливлює отримання 

зворотного зв’язку викладача зі студентом. На початок запровадженого 

дистанційного навчання викладачі не були готові до швидкого 

опанування різноманітних інформаційно-комунікативних технологій 

навчання.  

Наслідком вищезазначених негативних явищ є те, що частина 

студентів не засвоює програму на достатньому рівні.  

Порівняння  показників якості освіти за звітний період наочно 

демонструє нам, що надання освітніх послуг в дистанційному режимі 

знизило якість знань студентів у середньому на 24 %.  
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Діаграма 14. Показники якості знань по академічним групам 

(зимова сесія  2020). 

 

1.8. Освітні досягнення студентів 

 

Для виявлення та розвитку обдарованої молоді, стимулювання 

творчого самовдосконалення майбутнього фахівця, підвищення інтересу 

до поглибленого вивчення базових, спеціальних та фахових дисциплін, 

виявлення, поширення й впровадження в освітній процес сучасних 

прийомів і методів навчання, здобувачі освіти коледжу  постійно беруть 

участь в предметних регіональних та обласних олімпіадах і 

різноманітних конкурсах. 
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Таблиця 2. Показники участі в олімпіадах у звітному періоді 

Навчальна 

дисципліна / 

викладач 

Навчаль-

ний рік 

ПІБ студента Місце 

в 

регіо-

наль-

ному 

турі 

Місце в 

облас-

ному 

турі 

Технічна механіка 

Кривицька Р.І. 

2016-2017 Болдирєва В.А. 

Отришко О.Ю. 

Гладишев В.О. 

І 

ІІ 

ІІ 

 

2017-2018 Баранюк Д. 

Двуличанський Є. 

Грош Н. 

І 

ІІ 

ІІІ 

 

2018-2019 Черніков П. 

Щочка Р. 

Черніков І. 

І 

ІІ 

ІІІ 

 

Інженерна графіка 

Бодопрост Н.Г. 

Михайленко П.В. 

Федоряченко О.М. 

2016-2017 Пиріг К. 

Мокроусов Б, 

Щеголяєв М. 

ІІ 

ІІІ 

ІІІ 

 

2017-2018 Хрипко О. 

Ткаченко А. 

Харін І. 

 

І 

ІІІ 

ІІІ 

 

2018-2019 Могильний М. 

Кубрін Д., 

Терещенко О. 

ІІ 

ІІІ 

ІІІ 

 

Математика 

Козельська Т.В. 

 

2016-2017 Баранюк Д.В. ІV  

2017-2018 Щочка Р. 

Думанська А. 

Могильний М. 

І 

ІІ 

ІІІ 

9 

11 

13 

2019-2020 Івахненко В. ІІ  

Конкурс ім. П. Яцика 

Максименко-

Соловйова А.А. 

Мурашова О.Є. 

2016-2017 Володькин А.В. ІІ  

2017-2018 Думанська А. 

Іванов Д. 

Шевченко М. 

І 

І 

ІІ 

7 

7 
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Кубрін Д. 

Ужва К. 

ІІІ 

ІІІ 

2018-2019 ЗіненкоК. 

Печавін Б. 

Думанська А. 

І 

ІІ 

ІІ 

 

2019-2020 Думанська А. 

Болдирєв А. 

 

І 

ІІ 

 

Конкурс ім. Т. 

Шевченка 

Максименко- 

Соловйова А.А. 

Мурашова О.Є. 

2016-2017 Отришко О.Ю. 

 

І 

 

 

2017-2018 Земськова А., 

Талапа А. 

І 

ІІ 

 

2018-2019 Ігнатченко А. ІІ  

2019-2020 Шевченко М. I  

Правознавство 

Гацько Т.В. 

2018-2019 Черніков І. 

Черніков П. 

І 

ІІ 

 

Інформатика та 

комп’ютерна техніка 

Мажорова Н.О. 

Балдіна Н.О. 

2016-2017 Васютченко І.Д. ІІ  

2017-2018 Могильний М. 

Солоей І. 

І 

ІІІ 

10 

12 

2018-2019 Могильний М. 

Арнаут К. 

Зііненко К. 

І 

ІІ 

ІІІ 

 

2019-2020 Зиненко К. 

Арнаут К. 

І 

ІІ 

 

Істрія України 

Учаєва О.В. 

2017-2018 Черніков П. 

Черніков І. 

ІІ 

ІІ 

 

Силове п’ятиборство  

Лутчин А.М. 

2017-2018 Команда коледжу ІІ  

2018-2019 Команда коледжу ІІ  

2019-2020 Команда коледжу  ІІІ  

Українська мова 

Максименко-

Соловйова А.А. 

2016-2017 Болдирєва В.А. І  

2017-2018 Біляєва А. І  

2018-2019 Лаврентьева К. ІІІ  

219-2020 Рубцова І. 

Печавін Б. 

І 

ІІ 
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У зв’язку із запровадженням заходів щодо запобігання 

розповсюдженню короновірусної інфекції проведення очних олімпіад 

стало неможливим. Зрозуміло, що на заміну, з’явились онлайн-олімпіади 

та конкурси Всеукраїнського та міжнародного рівнів, в яких студенти 

коледжу брали активну участь зі  збільшеною кількістю учасників таких 

заходів, а саме: 

 

Таблиця 3. Показники участі в online-олімпіадах у звітному періоді 

  

Назва 

конкурсу/олімпіади 

 

Дисципліна/ 

викладач-

наставник 

 

Студенти-

призери 

С
т

у
п

ін
ь

 

в
ід

зн
а

к
и

 

З
а

га
л

ь
н

а
 

к
іл

ь
к

іс
т

ь
 

у
ч

а
сн

и
к

ів
 

Інтернет-олімпіада 

«На урок»   

 

Громадянська 

освіта 

Гацько Т.В. 

Бершеда Д. 

Танченеь І. 

Ільчишин В. 

Баранов Д. 

Бабенко О. 

ІІ 

ІІ 

ІІ 

ІІ 

ІІІ 

9 

Online-проект 

Interpipe 

Vtchatronic Lab 

Мехатроніка – 

професія 

майбутнього»  

Мазуров О.С.   3 

Інтернет-конкурс 

«Олімпіс-2020» 

(осіння сесія) 

 

 

Українська 

мова 

Максименко-

Соловйова А.А. 

Височина В. 

Аверіна А. 

ІІІ 

 

14 

 

Англійська 

мова 

Куліш О.І. 

Аверіна А. 

Тимошенко О. 

Тарасу С. 

Нос М. 

Баранов Д. 

І 

ІІ 

ІІ 

ІІІ 

ІІІ 

14 

Математика 

Козельська Т.В., 

Балдіна Н.О. 

Тарасу с. 

Івахнненко В. 

Борохта І. 

Бандровський 

Д. 

ІІ 

ІІ 

ІІ 

ІІ 

ІІ 

14 
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Баранов Д. 

Тимошенко О. 

Абрамчук Д. 

Височина В. 

Нос М. 

ІІ 

ІІІ 

ІІІ 

ІІІ 

Інформатика 

Мажорова Н.О. 

Аверіна А. 

Височина В. 

ІІІ 

ІІІ 

14 

Біологія 

Зимненко А.А. 

Аверіна А. 

Борохта І. 

Левінков А. 

ІІІ 

ІІІ 

ІІІ 

14 

Всеукраїнська 

науково-практична 

конференція 

«Науково-технічне 

співробітництво: 

принципи, 

механізми, 

ефективність» 

Ломськова К.М., 

Мажорова Н.О., 

Кисла О.В., 

Мазуров С.О., 

Єфремова О.Л., 

Федоряченко О.М., 

Козельська Т.В. 

  9 

XІІІ Всеукраїнська 

студентська 

історико-

краєзнавча 

конференція 

«південно-східна 

Україна: зі  

стародавності до 

сьогодення» 

Історія країни 

Учаєва О.В. 

Нос М.   

«Моя англійська 

лабораторія» (на 

Британській online-

платформі) 

Англійська 

мова 

Куліш О.І. 

Аверина А. 

Парасочкин Д. 

Куліш А. 

Відм. 

Відм. 

Відм. 

6 

Міжнародний 

телеміст Україна-

Америка 

«Зустрічаємо 

друзів»  

Англійська 

мова 

Куліш О.І. 

  4 

ХІ Всеукраїнський 

конкурс 

«Greenwich-2021» 

Англійська 

мова 

Куліш О.І. 

Аверина А. ІІ 

місце 

10  (за 

умовами 

конкурсу) 
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Але, дистанційне проведення олімпіад має низку недоліків: 

відсутність достовірної інформації та неможливості здійснення процесу 

ідентифікації учасника;  можливість порушення учасниками академічної 

доброчесності; технічні проблеми (вимкнення світла, Інтернету). 

Означені недоліки виключають можливість об’єктивного оцінювання 

результатів дистанційних олімпіад та конкурсів.  

 

1.9. Практична підготовка фахівців 

 

Практичне навчання студентів ВСП «Марганецький фаховий 

коледж НТУ «ДП» є невід’ємною складовою підготовки фахівців для 

виробничої сфери. Вона спрямована на закріплення теоретичних знань, 

набуття і удосконалення практичних навичок і умінь за відповідною 

освітньою програмою. 

Відповідно до  Законів України «Про фахову передвищу освіту» 

від 04.03.2020 № 524,  «Про внесення змін до Закону України "Про вищу 

освіту" щодо працевлаштування випускників» від 06.10.2016 № 1662-

VIII, Типового положення про підрозділ вищого навчального закладу 

щодо сприяння працевлаштуванню студентів і випускників» 

затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 

України від 27.04.2011р. № 404 в коледжі працює Підрозділ сприяння 

працевлаштуванню випускників (надалі Підрозділ), головною метою 

якого є удосконалення організації професійно-практичної підготовки 

студентів, адаптація їх до роботи в умовах ринкової економіки та 

сприяння працевлаштуванню випускників.   

Аналіз роботи Підрозділу  щодо працевлаштування випускників 

показав, що значна частина випускників коледжу долучається до 

виробничих процесів.  

Базою практик ВСП «Марганецький фаховий коледж НТУ «ДП»                  

є АТ «Марганецький гірничо-збагачувальний комбінат», з яким щорічно 
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коледж укладає договір на проведення практик студентів  (Договір  від 

05.11.2020р. № 64).  

Завдяки плідній роботі Адміністрації коледж в 2020-2021н.р. було 

додатково укладено угоди на проведення практик студентів та їх 

працевлаштування з підприємствами:  

•  ТОВ «Явір-2000 Нікополь» (угода від 23.12.2020р. № 1);  

•  ПП «Сантехмонтаж» м. Марганець (угода  від 22.01.2021р.№ 3);  

•  ПРАТ «Марганецький рудоремонтний завод» (угода від 

25.01.2021р. №4).  

Оптимальну форму проведення практик, їх програму визначають 

випускові циклові комісії.  

Під час виробничої практики студент набуває практичні знання і 

вміння, опановує  сучасне обладнання і методи роботи,  отримує 

уявлення про вимоги роботодавців як до кваліфікації працівників, так і 

до якості їх роботи. 

 Виробнича практика для студента денної форми навчання є 

єдиним шляхом отримати навичок адаптації до робочого місця, 

познайомитись із сучасними формами організації праці в галузі і 

здобути досвід роботи за фахом, той досвід, без якого роботодавці все 

частіше відмовляються брати молодих фахівців на роботу.  

Освітніми програмами «Підземна розробка корисних копалин» та 

«Експлуатація та ремонт гірничого електромеханічного обладнання та 

автоматичних пристроїв» передбачено наступні  види практик: 

 навчальні: 

- ознайомлювальна практика; 

- слюсарно-механічна практика; 

- практика по вивченню гірничого обладнання; 

 виробничі: 

- практика на отримання робітничої професії; 

- технологічна практика; 
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- переддипломна практика. 

Для спеціальності «Транспортні технології»: 

 навчальні: 

-  практика з вантажних автоперевезень; 

-  практика з пасажирських автоперевезень; 

 виробничі: 

 технологічна практика; 

 переддипломна практика. 

Для освітньої програми «Обслуговування та ремонт автомобілів і 

двигунів»: 

 навчальні: 

- слюсарна практика; 

- верстатна практика; 

- демонтажно-монтажна практика; 

- практика на АТП і СТОА; 

 виробничі: 

 технологічна практика; 

 переддипломна практика. 

 

Під час проходження технологічної практики студенти мають 

можливість працевлаштуватися  на робочі місця.  

 

1.10. Державна кваліфікаційна атестація 

 

Державна атестація фахівців проводилась згідно з освітньо-

професійною програмою  для освітньо-кваліфікаційного рівня 

«молодший спеціаліст» у формі державних іспитів з охорони праці за 

напрямком «Гірництво» та захисту дипломних робіт за всіма 

спеціальностями. 
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Випусковими цикловими комісіями розроблені й затверджені 

програми та методичні вказівки до всіх видів державної атестації. Склад 

державних екзаменаційних комісій призначається наказом директора 

коледжу.  До складу ДЕК входять провідні фахівці з числа викладацького 

складу кваліфікаційної комісії ВСП «Марганецький фаховий коледж НТУ 

«ДП» відповідних спеціальностей, а головами запрошуються фахівці АТ 

«Марганецький гірничо-збагачувальний комбінат».  

Таким чином, коледж має повноцінну нормативну базу, яка 

визначає зміст підготовки фахівців і забезпечена достатньою кількістю 

різноманітних комплексних кваліфікаційних завдань та інших методів 

діагностики знань. В діючі положення освітнього закладу  постійно 

вносяться зміни і доповнення, зорієнтовані на потреби регіону.  

Результати аналізу організаційного та навчально-методичного 

забезпечення  державної кваліфікаційної атестації демонструють, що  

робота проводиться на достатньому рівні та в цілому відповідає діючим 

нормативам освітянської діяльності, сучасним вимогам підготовки 

фахівців та кваліфікаційним рівням. 

Під час дипломування актуалізується тематика дипломних 

проектів з урахуванням досягнень науки і техніки та потужностей 

провідних підприємств.  

За звітний період було оновлено на 81% тематики дипломних 

проектів за спеціальностями «Гірництво», «Автомобільний транспорт» , 

«Транспортні технології». 89% дипломних проектів представляються до 

захисту з мультимедійним супроводом. 

 

На діаграмах представлені результати захисту дипломних 

проектів за спеціальностями коледжу за звітний період. 
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Діаграма 15. Захист дипломних проектів за звітний період. 

 

 

Діаграма 16. Захист дипломних проектів за спеціальністю 

«Гірництво» 
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Діаграма 17. Захист дипломних проектів за спеціальністю 

«Автомобільний транспорт» 

 

 

Діаграма 18. Захист дипломних проектів за спеціальністю 

«Транспортні технології» 
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Результати роботи  державних екзаменаційних комісій 

демонструють, що  рівень професійної підготовки і якість знань 

випускників відповідають стандартам освіти. 

 

1.11. Працевлаштування випускників 
 

Працевлаштування випускників здійснюється відповідно до 

Постанови Кабінету Міністрів України від 22.08.1996р. № 992 «Про 

порядок працевлаштування випускників вищих навчальних закладів, 

підготовка яких здійснювалась за державним замовленням». 

У Марганецькому фаховому коледжі функціонує підрозділ зі 

сприяння працевлаштуванню випускників. 

Основними завданнями підрозділу є:  

 проведення постійного аналізу попиту і пропозицій на ринку 

праці фахівців, підготовку яких здійснює освітній заклад;  

 інформування випускників і студентів про вакантні місця на 

підприємствах, в установах та організаціях, що відповідають їхній 

фаховій підготовці; 

 роз’яснення законодавчих актів державного регулювання з 

питань зайнятості та трудових відносин; 

 укладання угод про працевлаштування випускників, які 

навчалися за державним замовленням;  

 співпраця із державною службою зайнятості, 

підприємствами, установами та організаціями-роботодавцями. 

Випускники після отримання дипломів молодшого спеціаліста, за 

бажанням, працевлаштовані до АТ «Марганецький гірничо-

збагачувальний комбінат», АТ «ДТЕК Дніпровські електромережі», ПРАТ 

«Марганецький рудоремонтний завод»  та приватних підприємств 

регіону.  
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Працевлаштування випускників коледжу є одним із основних 

завдань роботи підрозділу сприяння працевлаштуванню випускників.  

На діаграмі представлено розподіл випускників коледжу за 

видами зайнятості за звітний період. 

 

Діаграма 19. Розподіл зайнятості випускників коледжу 

 

1.12. Співпраця між коледжем та університетом 

 

Щорічно коледж спільно з університетом організовують екскурсії 

випускних груп до Національного технічного унівеситету «Дніпровська 

політехніка».  До їх програми входять: 

 зустрічі з деканами факультетів; 

  профорієнтаційні бесіди з професорсько-викладацьким 

складом; 

 вступні лекції викладачів кафедр (фахового спрямування); 

 ознайомлення зі спеціалізованими лабораторіями; 

 ознайомлення з умовами вступу до ЗВО; 

 екскурсії до музею університету. 

48%

39%

7% 3% 1%ЗАЙНЯТІСТЬ ВИПУСКНИКІВ

навчання у ЗВО

працевлаштовано в 
Україні

працевлаштовано за 
кордоном

служба у війську

безробітні



36 
 

Щорічно на базі коледжу проводиться олімпіада за програмою 

фахового іспиту за підсумками якої випускники вступають до 

університету.  

Аналіз даних за звітний період 2016-2020 рр. демонструє, що 40% 

випускників продовжують навчання у НТУ «Дніпровська політехніка». 
 

 

Діаграма 20. Вступ до НТУ «ДП» випускників коледжу 

 

Нажаль, у зв’язку з обмежувальними заходами щодо запобігання 

розповсюдженню короновірусу,  у 2020 році екскурсія для випускників 

коледжу до НТУ «ДП» не проводилась та  на базі коледжу не відбулась  

олімпіада за програмою фахового іспиту, що зменшило кількість 

абітурієнтів з числа випускників коледжу.  
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2. КАДРОВЕ, НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ТА ІНФОРМАЦІЙНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 
 

2.1. Кадрове забезпечення навчального процесу.  

 

Висококваліфікований склад викладацького колективу – це 

головна запорука підготовки професійних фахівців у коледжі.  

В освітньому закладі створені умови для творчого розвитку 

викладача, формуванню якісного контингенту професіоналів. Питома 

вага викладачів вищої категорії складає 62%, динаміка змін 

викладацького складу представлена на діаграмі.  

 

Діаграма 21. Зміни викладацького складу 

 

Освітній рівень педагогічних працівників: 100% - вища освіта.  

Чотири педагогічних працівники мають  по дві вищі освіти. 
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Освітній процес забезпечує викладацький колектив в складі якого 

29 педагогічних працівників, з них: 

 Викладачів методистів – 5, 

 Старших викладачів – 3, 

 Викладачів вищої категорії – 18, 

 Викладачів І категорії -  6, 

 Викладачів ІІ категорії – 3, 

 Спеціалістів -2. 

Середній вік педагогічних працівників становить  48 років. 

Ставка викладача коледжу складає 720 годин на рік. 

Навантаження викладачами виконується у повному обсязі.  

 

2.2. Підвищення кваліфікації викладачів  
 

Велика увага у коледжі приділяється своєчасному підвищенню 

рівня професійної підготовки  викладачів у різний спосіб, на 

різноманітних освітніх платформах та установах. Динаміка  різновидів 

навчання за програмою підвищення кваліфікації представлена в 

таблиці. 

 

Таблиця 4. Підвищення кваліфікації викладачів. 
 

Рік Вид Назва 

структури/установи, яка 

видала документ 

Кількість 

чоловік 

2016р. Курси підвищення 

кваліфікації 

ДВНЗ «Придніпровська 

державна академія 

будівництва та 

архітектури»,  Інститут 

післядипломної освіти 

1 

2017 р. Стажування ПАТ «МГЗК», авто цех 1 

Курси підвищення 

кваліфікації 

Навчально-методичний 

центр цивільного захисту 

1 
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та безпеки 

життєдіяльності 

Дніпропетровської області 

2018 р. Курси підвищення 

кваліфікації 

ДВНЗ «Придніпровська 

державна академія 

будівництва та 

архітектури»,  Інститут 

післядипломної освіти 

18 

2019 р. Курси підвищення 

кваліфікації 

Комунальний заклад 

вищої освіти “Дніпровська 

академія неперервної 

освіти” Дніпровської 

обласної ради 

1 

Онлайн-курси Платформа масових 

відкритих онлайн-курсів 

“Рrometheus” 

25 

Онлайн-курси Науково-методичний 

центр «Управління освіти і 

науки Білоцерківської 

міської  ради» 

3 

2020 р. Курси підвищення 

кваліфікації 

Комунальний заклад 

вищої освіти “Дніпровська 

академія неперервної 

освіти” Дніпровської 

обласної ради 

19 

Онлайн-марафон Дніпропетровський 

обласний навчально-

методичний центр 

практичної підготовки і 

соціальної роботи 

1 

Онлайн-курси Платформа масових 

відкритих онлайн-курсів 

“PROMETHEUS” 

28 

Онлайн-курси “Всеосвіта” 1 

Онлайн-курси ТОВ Дінтернал Ед’юкейшн 2 

Онлайн-курси “Український відкритий 

університет 

післядипломної освіти” 

1 

Онлайн-курси “Міжнародний центр 

фінансово-економічного 

1 
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розвитку” 

2021р. Онлайн-курси Міжгалузевий навчально-

науковий інститут 

безперервної очно-

дистанційної освіти НТУ 

«Дніпровська політехніка» 

17 

Курси підвищення 

кваліфікації 

Комунальний заклад 

вищої освіти “Дніпровська 

академія неперервної 

освіти” Дніпровської 

обласної ради 

1 

Онлайн-курси Платформа масових 

відкритих онлайн-курсів 

«Prometheus» 

2 

Онлайн-курси ТОВ Дінтернал Ед’юкейшн 6 

Онлайн-курси Освітній проект ВУМ 

онлайн «Відкритий 

Університет Майдану» 

2 

Онлайн-курси Методичне об’єднання 

викладачів 

електротехнічних 

дисциплін Нікопольського 

регіону 

2 

Онлайн-курси ТОВ «Всеосвіта» 2 

Науково-практична 

конференція 

Обласне методичне 

об’єднання викладачів 

інформатики та 

обчислювальної техніки 

Дніпропетровської області 

2 

Стажування АТ «Марганецький 

гірничозбагачувальний 

комбінат», шахта 14/15 

1 

 

Для вдосконалення педагогічної майстерності та впровадження 

сучасних методів навчання проводяться методичні семінари, майстер-

класи, відкриті заняття. 
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2.3. Навчально–методичне забезпечення 

 

Педагогічний колектив коледжу протягом 2016-2018 н.р. 

продовжував працювати над методичною проблемою: «Розвиток 

духовної культури студентів у процесі особистої та професійної 

соціалізації». З 2019 р. сформовану нову методичну проблему - 

«Адаптація освітнього процесу коледжу до вимог Закону України «Про 

фахову передвищу освіту». 

В 2020/2021 н.р. покладено в основу науково-методичну 

проблему «Формування кадрового складу педагогічних працівників 

коледжу та підвищення якості підготовки фахівців відповідно до 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері фахової 

передвищої освіти». 

Методична  робота здійснювалась за такими основними 

напрямами:

 

Діаграма 22.  Основні напрямки методичної роботи 

1. Модернізація змісту, форм, методів і засобів навчання, 
впровадження новаторських ідей, інноваційних технологій.

2. Забезпечення зростання фахової компетентності викладачів за
рахунок продовження роботи над оволодінням педагогами сучасними
інформативно-комунікативними технологіями, активне їх
упровадження в освітній процес, використання ефективних масових,
колективних, групових та індивідуальних форм методичної роботи.

3. Організація системи заходів, спрямованих на розвиток творчого
потенціалу викладачів, упровадження досягнень кращого
педагогічного досвіду.

4.Використання рейтингової оцінки професійної діяльності викладачів
на основі результатів роботи

5. Активізація видавничої діяльності педагогів з метою популяризації
досвіду роботи серед освітянської громадськості.
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Завдання методичної роботи: 

 координація і розвиток в оптимальному режимі всіх форм 

методичної роботи (масових, групових, індивідуальних); 

 інформування педагогічного колективу про нові орієнтації 

щодо змісту й методики навчання й виховання, вивчення нормативних 

документів про освіту; 

 розробка внутрішніх Положень з метою регулювання й 

покращення освітньої діяльності закладу; 

 стимулювання викладачів до самоосвіти шляхом 

ознайомлення з інноваційними освітніми Інтернет-платформами; 

 підвищення цифрової грамотності; 

 упровадження в освітній процес методологічних засад 

STEAM-освіти; 

 ефективне впровадження сучасних досягнень педагогічної 

науки й позитивного досвіду в практику освітнього процесу; 

 удосконалення науково-дослідницької роботи гуртків, 

творчих груп викладачів і здобувачів освіти, керівників практик; 

 стимулювання ініціативи і творчості педагогічного 

колективу та активація педагогічної діяльності в дослідницькій , 

пошуковій роботі; 

 удосконалення організаційно-методичного забезпечення 

науково-дослідницької роботи с здобувачів освіти, залучення їх до 

наукових досліджень у взаємодії ЦК з кафедрами НТУ «Дніпровська 

полутехніка»; 

 поповнення бази бібліотеки електронними підручниками; 

 проведення моніторингу якості викладання та системи 

оцінки діяльності викладача; 

 проведення системи заходів, спрямованих на розвиток 

творчого потенціалу педагогів, вивчення та узагальнення їхнього 

передового досвіду та його впровадження, залучення кращих із них до 
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конкурсів професійної майстерності, навчально-методичної та науково-

дослідної роботи; 

 участь у масових, методичних заходах, семінарах, 

конференціях, конкурсах, виставках, творчих зустрічах із педагогічних 

питань, з метою популяризації прогресивних ідей та практичного 

досвіду, заходах, поширення інформації щодо дослідно-

експериментальної, науково-пошукової роботи та інноваційної 

діяльності педагогічних працівників; 

 створення умов для реалізації особистісних функцій педагога, 

готовності до інноваційної діяльності, підвищення рівня його 

професійного росту. Організація роботи з викладачами через школу 

молодого викладача та клуб педагогічного досвіду; 

 надання методичної допомоги викладачам під час 

проведення атестаційних заходів, стимулювання цілеспрямованого 

безперервного підвищення рівня професійної компетентності 

педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, розвитку 

творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету, забезпечення 

ефективності освітнього процесу. 

Координує та організовує навчально-методичну роботу 

педагогічна рада. 

На засіданнях педагогічної ради заслуховуються питання 

перспектив розвитку освітнього закладу у зв’язку зі змінами 

законодавства про освіту. Визначаються пріоритетні напрямки 

діяльності коледжу, такі як: оптимізація освітнього процесу, аналіз 

результатів вступної кампанії та якості освіти, організація виконання 

та підготовки до захисту дипломних робіт, розгляд та затвердження 

Положень, аналіз проведення практики здобувачів освіти, розгляд 

досягнень, проблем та перспектив розвитку коледжу, підвищення 

викладачами свого фахового рівня.   
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Постійно працююча методична рада, яка приділяє увагу питанням 

впровадження новітніх технологій навчання, дає оцінку результатам 

діяльності викладачів щодо забезпечення умов самореалізації 

особистості здобувача освіти відповідно до його здібностей.  

В системі працює  «Школа становлення молодого викладача» - 

керівник – методист вищої категорії Мазурова Н.О. 

Розвитку  творчої  активності викладачів сприяє  застосування 

активних форм і методів роботи, проведення науково-практичних  

конференцій, педагогічні читання, семінари-практикуми, засідання 

методичного столу.  

З метою вивчення та поширення інноваційних педагогічних 

практик, створення необхідних умов для творчого розвитку 

педагогічних колективів закладів фахової передвищої освіти, 

підвищення ефективності організації й управління освітнім процесом та 

забезпечення якості підготовки фахівців, сприяння зростанню 

професійної майстерності педагогічних працівників у 2020 році в 

коледжі проведено відбірковий  тур Всеукраїнського конкурсу 

«Педагогічний Оскар-2021». На фінальний тур направлена методична 

розробка Відмінника освіти, викладача вищої категорії, викладача-

методиста Іванової В.І., яка була представлена в номінації «Інновації  у 

створенні й упровадженні сучасних методик, форм, прийомів 

викладання, навчально-методичного забезпечення, національного й 

професійного виховання студентської молоді в умовах  викликів 

сьогодення». 

Важливу роль в організації навчально-методичної роботи 

відіграють циклові комісії, їхня робота є логічним продовженням роботи 

педагогічних і методичних рад. 

 В коледжі працює 5 циклових комісій з різних напрямків: 

соціально-гуманітарних, природничо-математичних, гірничих та 
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електромеханічних, автотранспортних дисциплін, фізичного виховання 

та допризовної підготовки. 

Циклові комісії забезпечують викладання дисциплін на 

належному рівні та спрямовують свою роботу на підвищення якості 

теоретичних знань, практичних умінь та навичок здобувачів освіти. 

Проведення місячників циклових комісій — багаторічна традиція і одна 

з форм вивчення передового педагогічного досвіду в коледжі. 

 

Пріоритетними напрямками діяльності та задачами циклових 

комісій  визначено: 

 

 

З метою оптимізації науково-дослідної роботи завданнями 

циклової комісії визначено: 

 участь у засіданнях педагогічної, методичної ради, школи 

створення електронних підручників;

ефективне використання інформаційно-комунікаційних технологій в 
освітньому процесі;

формування практичної спрямованості та професійної культури майбутніх 
фахівців;

розробка мультимедійних лекцій та презентацій;

проведення майстер-класів для викладачів з використання сучасних ІКТ 
технологій в освітньому процесі;

запровадження ефективних шляхів пошуку абітурієнтів. 
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педагогічної майстерності, творчих груп з питання організації 

навчально-методичної роботи в коледжі; 

 забезпечувати участь обдарованих здобувачів освіти 

коледжу у наукових проектах, студентських конференціях, конкурсах та 

олімпіадах; 

 організація науково-дослідницької роботи зі здобувачами 

освіти. 

Кожна циклова комісія створила банк передового педагогічного 

досвіду, який дає можливість ефективно проводити основні методичні 

заходи: 

- предметні місячники  від керівництвом голів циклових 

комісій Кривицької Р.І., Єфремової О.Л., Максименко-Соловйової А.А., 

Козельської Т.В.,  Лутчина А.М., під час яких проводяться відкриті 

заняття та тематичні виховні заходи, олімпіади, екскурсії, конкурси, 

змагання, квести, брейн-ринги, літературні виставки, зустрічі зі 

провідними спеціалістами профілюючих підприємств, творчими 

особистостями; 

- конференції: 

Таблиця 5. Конференції 

2018-2019 н.р. Краєзнавча конференція “Україна – розп’ята 

душа всевишньої печалі» (викладач  Учаєва О.В.) 

Конференція-тренінг «Разом до найкращого 

Інтернету» (викладач Мажорова Н.О.) 

2019-2020 н.р Науково-практична конференція 

«Енергозберігаючі технології та область їх 

застосування» (Кисла О.В., Мазуров О.С.); 

«Охорона праці в гірничий промисловості» 

(Єфремов К.В., Оржицький В.М.) 

Всеукраїнська краєзнавча конференція «Мій 

рідний край, моя земля очима сучасників» (викладач 

історії Учаєва О.В.); 

Регіональна науково-практична конференція 
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«Шляхи виходу з енергетичної кризи» (викладач 

електротехнічних дисциплін Кисла О.В.); 

Всеукраїнська науково-практична інтернет-

конференція «Наука, освіта, суспільство: інструменти і 

механізми сучасного інноваційного розвитку» 

(Козельська Т.В., Мазуров О.С., Височина О.В., Кисла 

О.В., Ломськова К.М., Федоряченко О.М.) 

2020-2021 н.р. Науково-практична конференція 

«Енергозберігаючі технології. Відновлювальні 

джерела енергії» (Кисла О.В., Мазуров О.С.) 

Науково-практична конференція «Гірничі 

машини та механізми» (Єфремов К.В., Височина О.В.) 

Всеукраїнська науково-практична інтернет-

конференція «Науково-технічне співробітництво: 

принципи, механізми, ефективність» (Ломськова К.М., 

Козельська Т.В., Федоряченко О.М.,Мажорова Н.О.); 

Всеукраїнська історико-краєзнавча 

конференція «Південно-Східна Україна: зі 

стародавності у ХХІ століття» (викладач історії Учаєва 

О.В.); 

Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Актуальні питання підготовки фахівців транспортної 

галузі» (Іванова В.І., Єфремова О.Л., Борис В.М.); 

Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Методи управління в умовах трансформації 

суспільних відносин» (Іванова В.І., Мазурова Н.О.); 

Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Управління якістю підготовки фахівців» (Єфремова 

О.Л., Учаєва О.В., Гацько Т.В.); 

Регіональна науково-практична конференція 

«Інноваційні педагогічні технології в контексті 

сучасних суспільних викликів» (Капто О.М.); 

Регіональна науково-практична конференція 

«Студент – дослідник, фахівець» »(Капто О.М.). 
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- конкурси:  

 «Мехатроніка» (Interpipe Mechatronic Lab) (викладач 

Мазуров О.С.),  

 Всеукраїнський конкурс «Педагогічний Оскар-2021» 

(викладач Іванова В.І.), 

- Всеукраїнський проєкт «Твій голос вирішить все!» за 

сприяння посольства США (координатори Мазурова Н.О., Кочина Т.О.); 

- регіональний студентський фестиваль soft skills SMArt Fest 

(координатор Мурашова О.Є.); 

- «Ярмарка вакансій» спільно з центром зайнятості та 

керівництвом АТ «МГЗК» (координатор Кочина Т.О.); 

- регіональне засідання методичного об’єднання викладачів  

англійської мови на тему: «Впровадження сучасних інноваційних 

методик викладання англійської мови в умовах дистанційного 

навчання» (викладач Куліш О.І.); 

- телеміст «Україна - США», який об'єднав студентів 

Марганецького фахового коледжу та учнів містечка штату Пенсільванія  

(викладач Куліш О.І.); 

- участі в регіональних, обласних та Всеукраїнських 

методичних об’єднаннях викладачів; 

- регіональні та обласні конкурси методичних розробок 

(викладачі: Капто О.М., Гацько Т.В., Кисла О.В., Учаєва О.В., Кочина Т.О., 

Мазуров О.С.); 

- функціонують виставки педагогічних надбань, методичних 

розробок, моделей та макетів, створених гуртками технічної творчості 

під керівництвом викладачів Кислої О.В., Єфремова К.В., Петренка С.В., 

Грищука А.В., Єфремової О.Л., Бориса В.М. 

За звітний період узагальнено та вивчено досвіди викладачів 

вищої категорії. 
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Діаграма 23. Узагальнення педагогічного досвіду 

 

Таблиця 6. Популяризація педагогічного досвіду викладачів 

Рік ПІБ викладача Тема досвіду 

2016-

2017 

Мурашова О.Є. 

 

«Розвиток критичного мислення на 

заняттях соціально-гуманітарних 

дисциплін» 

Учаєва О.В. 

 

 

«Використання інтерактивних способів 

навчання при викладанні соціально-

гуманітарних дисциплін» 

Зимненко А.А. 

 

 

«Застосування інноваційних технологій в 

процесі вивчення дисциплін 

природничого циклу»  

Височина О.В. «Використання інтерактивних способів 

навчання при викладанні економічних та 

гірничих дисциплін». 

2017-

2018 

Бодорост Н.Г. 

 

 

«Розвиток просторового мислення у 

студентів при вивченні предмета 

«Інженерна графіка» 
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Кривицька Р.І. «Роль диференційованого методу 

навчання при вивченні дисципліни 

«технічна механіка», як засіб підвищення 

якості знань молодших спеціалістів» 

Михайленко П.В. «Загальні вимоги до побудови, виконання 

та оформлення розрахунково-графічних 

робіт» 

Єфремова О.Л. «Методичні вказівки до виконання 

курсового проекту з дисципліни 

«Організація автомобільних 

пасажирських перевезень» 

2018-

2019 

Гацько Т.В. «Сім’я і шлюб» 

Гацько Т.В. «Розробка методичних прийомів з 

мотивації навчально-пізнавальної 

діяльності студентів» 

Іванова В.І. «Визначення техніко-економічних 

показників роботи автотранспортного 

підприємства при здійсненні вантажних 

та пасажирських перевезень» 

Капто О.М. «Освіта протягом життя. Освіта і сталий 

розвиток» 

2019-

2020 

Гацько Т.В. 

 

«Використання інтернет-ресурсу як 

складова частина системи здійснення 

контролю знань студентів» 

Максименко-

Соловйова А.А. 

 

«Використання методів групової взаємодії 

учасників освітнього процесу на заняттях 

соціально-гуманітарного циклу». 

2020-

2021 

Кисла О.В. 

 

 

«Розвиток креативності студентів шляхом 

виконання творчих завдань при вивченні 

дисципліни «Електротехніка». 

Кочина Т.О. «Практикум «Моя психологія». 
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2.4.  Інформатизація навчального процесу 

 

На кінець 2016 року коледж мав 98 комп’ютерів, з них 66 робочих 

одиниць, 70%  з яких були застарілими і потребували заміни та 

модернізації. Протягом звітного періоду відбулося повне оновлення 

комп’ютерного парку та відкрито  ще два нові комп’ютерних класи у 

2020 та 2021 роках. Три діючі  комп’ютерні класи обладнані 

мультимедійними проекторами.  Кількість комп’ютерів у коледжі 

станом на 01.04.2021р. складає 66 нових робочих одиниць. 

 

 

Діаграма 24. Динаміка оновлення  комп’ютерного парку 

 

Додатково обладнано: 

 мультимедійними пристроями 6 аудиторій,  

 сучасними телевізорами бібліотеку та кабінет економіки 

автомобільного транспорту.  

У звітному періоді придбано комп’ютерної техніки:  
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Таблиця 7. Придбання обладнання. 

Рік Вид 

комп’ютерної 

техніки 

К-ть 

один

иць 

Зага-

льна 

сума 

Бюджет

ні 

кошти 

Натура-

льна 

форма 

Кошти 

спец. 

фонду 

2016 Системні 

блоки 

3 23234 - 17234 6000 

Ноутбуки 1 

2017 Системні 

блоки 

7  

38628 

- 6928 31700 

Ноутбуки 1 

Принтери 2 

2018 Мультимедій

ні проектори 

1 9100 - 9100 - 

2019 Принтери 1  

 

27556 

- 21561 5995 

Мультимедій

ні проектори 

2 

Системні 

блоки 

1 

Роутери 1 

2020 Системні 

блоки 

7 241481 175100 60531 5850 

Принтери 3 

Персональні 

комп’ютери 

15 

Проектори 2 

2021 Проектори 2 18139  18139  

   358138 175100 133493 44145 
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Загалом придбано обладнання на суму 358138грн. у т.ч. за 

рахунок коштів коледжу: 44145грн., спонсорської допомоги –  

133493грн., бюджетні кошти – 175100грн.   

За даний період у коледжі підтримувалась працездатність 

комп’ютерної мережі та мережевого обладнання, підключення до 

глобальної мережі Інтернет нових комп’ютерних класів та окремих 

аудиторій, проведено програмно-технічні заходи по захисту інформації, 

антивірусний захист, комплекс заходів по збереженню інформації на ПК 

навчального закладу.  

Офіційна інформація про діяльність коледжу та новини 

розміщувались на офіційних сторінках в соціальних мережах Instagram, 

Facebook;   Telegram-каналі та сайті коледжу https://mkngu.in.ua.  

Коледж оснащений бездротовим доступом до мережі Інтернет.                     

Wi-Fi зв’язком студенти можуть користуватись на всіх поверхах 

навчального корпусу. Максимальна пропускна здатність точок 

бездротового доступу 45 користувачів.  

Обладнані мультимедійними проекторами шість аудиторії дають 

змогу застосовувати ІТ-технології при викладанні будь-яких навчальних 

дисциплін та не обмежує можливості проведення занять викладачів 

інформатики та обчислювальної техніки.  

 На жаль, актуальною залишається проблема придбання 

ліцензійного програмного забезпечення.  

Перспективи розвитку ІТ-технологій у навчальному процесі 

коледжу: 

 внесення навчальних та навчально-методичних матеріалів на 

сайт коледжу зі створенням окремих розділів для викладачів 

випускових циклових комісій;  

 здійснюється накопичення відеоматеріалів з проведення 

навчальних та поза навчальних заходів.  Так, було  проведено зйомку 

низки  відкритих уроків та виховних заходів.  

https://mkngu.in.ua/
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 впроваджено захист курсових та дипломних проектів з 

використанням мультимедіаобладнання: доповіді під час захисту 

оформлені презентаціями, відеофільмами, які демонструють роботу 

обладнання або роботу студента під час виконання професійних дій.  

 широке використання інтерактивних навчальних програм, у 

тому числі на різноманітних Інтернет-ресурсах; 

 організація дистанційного навчання на платформі G Suite for 

Education; 

 широке застосування різноманітних ресурсів Google: 

відеохостингу YouTube, відео конференцій Google Meet, хмарних сховищ 

Google Drive, Google Form та інші; 

 використання ІТ-технологій під час вивчення іноземної мови 

(аудіювання, перегляд відеофільмів мовою оригіналу); 

 систематично проводяться тренінги для педагогічних 

працівників щодо опанування нових інформаційно-комунікаційних 

технологій, ресурсів та їх впровадження в освітній процес; 

 на сайті коледжу розміщено посилання на електроні 

підручники, словники, енциклопедії, які можуть бути  використання 

здобувачами освіти відповідно до затверджених програм підготовки 

майбутніх фахівців; 

 проведення профорієнтаційної роботи в мережі Internet з 

використанням інфографіки та агітаційних відеороликів; 

 широке застосування QR-КОДІВ в освітній діяльності;  

 використання мобільних додатків під здійснення очного 

навчання; 

 проведення нарад із застосування відеоконфенцій. 

  

https://uk.wikipedia.org/wiki/YouTube
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3. ГУМАНІТАРНА ОСВІТА І ВИХОВАННЯ 

 

3.1. Завдання та напрямки виховної роботи 

 

У коледжі склалася і розвивається  система організаційно-

виховної роботи серед студентів, якій приділяється належна увага. 

Концепція становлення національного виховання студентської молоді 

ґрунтується на культурно-історичних цінностях народу, його традиціях і 

духовності, і виступає фактором цілісного формування особистості. 

Виховна діяльність коледжу спрямовується на реалізацію Конституції 

України, Закону України «Про вищу освіту», Закону України «Про фахову 

передвищу освіту», Національної доктрини розвитку освіти, 

Національної програми виховання учнівської та студентської молоді, 

Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, 

Концепції громадянської освіти в Україні, діючих нормативно-правових 

актів. 

Виховання розглядається як система життєдіяльності і 

життєтворчості студентської молоді, що знаходить свою реалізацію в 

аудиторній і позааудиторній роботі, яка  організовується відповідно до 

покликання, інтересів і здібностей кожного студента з урахуванням 

суспільних потреб, специфіки та реальних можливостей коледжу. 

Мета виховної роботи полягає у формуванні цілісної особистості 

громадянина України, уособленні поєднання інтелектуального 

потенціалу, духовності, високого професіоналізму, як фахівця і як 

людини, з яскраво вираженою національно-громадянською позицією. 

Головні завдання виховної роботи в коледжі спрямовані на: 

 створення сприятливих умов для розвитку і формування 

високих професійних і моральних якостей студентської молоді;  
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 активну участь в громадському житті, активної життєвої 

позиції, поваги до законів держави, національної свідомості і 

самосвідомості, національної гідності, патріотизму, міцного здоров'я; 

 формування активного способу життя, гуманізму, духовності, 

творчого мислення і встановлення ефективних міжособистісних 

відносин через : 

 усвідомлення студентами критеріїв та методів досягнення 

успішної діяльності 

  формування  ідеї успіху як мети й мотиву освітньої та 

життєвої стратегії; 

 розробку і використання різноманітних особистісних 

моделей взаємодії студентів і педагогів; 

 запровадження самоменеджменту,  як основної умови для 

творчої особистості. 

У зв'язку з цим в коледжі проводяться заходи, що забезпечують 

формування: 

 особистості, яка свідомо та творчо ставиться до праці в 

умовах ринкової економіки (щорічний конкурс «Студент року», 

практичні заняття на підприємствах, студентські дослідні конференції, 

робота в гуртках технічної творчості, тренінги, SMArt-молодіжна 

освіторія, проект Interpipe Mechatronic Lab, професійні свята (День 

шахтаря, День енергетика, День металурга, День автомобіліста ); 

 правової, політичної та національної  культури (заходи 

приурочені до державних свят та визначних дат, зустрічі з 

представниками правоохоронних органів та громадських організацій, 

благодійні акції: «Рівний-рівному», «Ветеран не може бути самотнім», 

«Моя мальовнича Україна», екскурсії регіоном та Україною);  

 духовності   та естетичної культури  (Ювілейні дати коледжу, 

фестиваль «Дівчина-весна», пісенні фестивалі, флешмопи, традиційні 
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відвідини театру «Крик», проведення «Музичної вітальні», перегляд 

вистав Марганецького народного театру); 

 здорового способу життя (інформаційні години медичної 

служби щодо профілактики захворювань та залежностей,  студентська 

спартакіада (в програму якої входять наступні види спорту: міні-футбол, 

баскетбол, армреслінг, настільний теніс, естафетний біг (дівчата), 

гирьовий спорт (хлопці)); 

 творчості та самостійності (предметні квести, диспути, 

студентське самоврядування, конкурси творчих робіт студентів 

регіонального та Всеукраїнського рівня). 

 

В коледжі працює психологічна служба, що здійснює супровід 

здобувачів освіти від «абітурієнта» до «випускника». Її діяльність 

спрямована на збереження і зміцнення психічного здоров’я та 

психологічну просвіту усіх  учасників освітнього процесу. «Година 

психолога» використовується для  просвітницької  та консультативної 

роботи, розвитку художніх здібностей сприяє організація роботи                         

в АРТ-студії «Пізнай себе». Психологічна служба працює за окремим 

планом, погодженим з Дніпропетровським обласним навчально-

методичним центром практичної психології та соціальної роботи.  

 

3.2. Студентське самоврядування 

 

Робота студентського самоврядування здійснюється під гаслом 

«Педагогіка партнерства», вона спрямована на  формування у студентів 

ставлення до себе як до суб’єктів власного розвитку. 

Студентська рада коледжу працює за окремим планом, має 

власний інформаційний стенд «Студентській вісник» та вкладку на 

офіційному сайті коледжу, де розміщує актуальну інформацію.  Її 
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представники є членами Педагогічної ради та ради профілактики 

правопорушень. До співпраці зі студентами залучаються працівники 

громадських  організацій та відділу виконкому міста  в справах сім’ї та 

молоді. 

За звітній період студентська рада коледжу брала  активну участь 

у обговорюванні Закону України «Про фахову передвищу освіту» та у 

виборах ректора Національного технічного університету «Дніпровська 

політехніка». 

 

3.3. Діяльність бібліотеки 

 

У звітному періоді бібліотека Марганецького фахового коледжу 

працювала над наступними завданнями: 

 

 
Діаграма 24.  Завдання бібліотеки у звітному періоді 

 

Структура бібліотеки залишилась незмінною: абонемент, 

читальна зала, книгосховище.  

Загальна динаміка змін бібліотечного фонду коледжу за звітний 

період представлена на діаграмах.  

1

• формування, використання і розвиток електронних 
ресурсів та послуг;

2
• комплектування та організація фондів;

3
• бібліотечно-інформаційне обслуговування читачів;

4

• проведення  освітньо-культурних заходів для студентів  
коледжу; 

5
• підвищення фахової кваліфікації бібліотекарів;
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Діаграма 25. Зміна стану бібліотечних фондів. 

 

Зміни бібліотечного фонду за видами документів представлений 

на діаграмах.  

 

Діаграма 26. Зміна книгофонду. 
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Діаграма 27.  Зміна періодичних видань. 

 

 

Діаграма 28. Зміна електронних носіїв. 

 

Бібліотечний фонд містить значну частину морально застарілої 

літератури, тому ведеться робота з видалення з фонду тих екземплярів, 

що  не відповідають вимогам сучасних програм.  
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Діаграма 29. Динаміка змін бібліотечного фонду. 

 

Разом з тим проводиться  оновлення фонду за рахунок придбання 

періодичних видань (сума видатків представлена на діаграмах) та 

навчальної літератури, насамперед підручників. 
 

 

Діаграма 30. Витрати на періодичні видання 

 

Основна робота працівників бібліотеки  була скерована на 

обслуговування читачів різних категорій. Протягом останнього часу 
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пріоритетним  завданням бібліотекарів є підвищення інтересу студентів 

до читання художньої літератури та періодичних видань, спонукання до 

пізнавальної активності у приємному комфортному середовищі . 

Працівниками бібліотеки створений відповідний мікроклімат , який 

заохочує до взаємодії. Використовувались різні методи і форми роботи з  

читачами , а саме:  

 практично-аналітичні, які забезпечують всебічний і глибокий 

аналіз літератури або окремих проблем, висвітлених в періодиці;  

 позитивно - ілюстративні, які сприяють ознайомленню 

читачів з позитивними фактами , подіями, викладеними в пресі;  

 рекомендаційно-інформаційні, які привертають увагу до 

кращих творів, забезпечують широку інформацію про них , розкривають 

особливості художніх творів, чим сприяють підвищенню культурного й 

професійного рівня читачів. 

Показники роботи бібліотеки станом на квітень 2021р: 

 

 
Користувачі звертаються до Інтернет-центру при бібліотеці, де 

обладнано зону wi-fi доступу до мережі Інтернет.   

Всю свою роботу бібліотека коледжу спрямовує на забезпечення 

освітнього процесу всіма формами та методами бібліотечного та 

інформаційного обслуговування, бере участь в організації та проведенні 

навчально-виховної роботи.   

1
• Книжковий фонд бібліотеки складає 61360 примірників.

2
• Поповнення  бібліотечного фонду на 229 одиниць

3

• Здійснено передплату на 18  найменувань на суму 6750,82
грн. з них фахових 6 найменувань на суму 3043,02
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4. ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА РОБОТА 

 

4.1. ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

Згідно з Положенням ВСП «Марганецький фаховий коледж НТУ 

«Дніпровська політехніка»  фінансово-господарська діяльність закладу 

полягає у підготовці згідно з державним замовленням та договірними 

зобов’язаннями висококваліфікованих фахівців для потреб України. 

Джерелами надходження коштів є державне фінансування 

підготовки кадрів; доходи від надання освітніх послуг; доходи від 

господарської діяльності; плата за оренду майна коледжу; благодійні 

внески та дарунки,  тощо.  

Фінансування видатків коледжу здійснюється за рахунок 

загального і спеціального фондів державного бюджету. Спеціальний 

фонд утворюється за рахунок власних надходжень ВСП «Марганецький 

фаховий коледж НТУ «ДП»  від надання платних послуг.  

У 2016-2021 роках пріоритетами фінансування освітньої 

діяльності коледжу були: виплата заробітної плати, стипендії, соціальні 

виплати та видатки розвитку за рахунок загального фонду 

Держбюджету та загального фонду. 

Бюджет коледжу за звітний період, з урахуванням першого 

кварталу 2021 року, склав: 

– бюджет МОН – 44026688 грн. 

– спеціальний фонд – 1 394 341 грн.  
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Діаграма 31. Бюджет коледжу за звітний період (2016-2021рр.) 

 

 

Діаграма 32. Витрати бюджетних коштів 
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Діаграма 33. Витрати коштів спеціального фонду 

 

Щорічно стипендію отримує 40 % студентів.  

На виконання абзацу 11 частини першої статті 57 Закону України 

"Про освіту" щорічно надавалася матеріальна допомога на оздоровлення 

у розмірі місячного посадового окладу всім педагогічним працівникам 

коледжу.  

 

Порівняльний аналіз витрат коштів показав, що значна їх частина 

спрямовується на оплату комунальних платежів. А  підвищення тарифів 

у 2017-2018 роках змотивувало до впровадження в коледжі 

енергозберігаючих заходів, як пріоритетного напряму економії 

бюджетних коштів та є першочерговим завданням на поточний момент. 
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Діаграма 34. Витрати на сплату послуг з електропостачання. 

 

 

Діаграма 35. Витрати на сплату послуг з теплопостачання. 
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Діаграма 36. Витрати на сплату послуг з водопостачання. 

 

З метою забезпечення економного використання енергоресурсів 

під час опалювального сезону вносяться зміни до режиму роботи у 
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комунальні послуги коледж не має. 

Все майно, яке знаходиться на балансі коледжу, ефективно 
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матеріально-відповідальних осіб. Фактична наявність та умови 
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Відчуження майна та землі не відбувалось.  

Позиками та кредитами банків для ведення фінансово-

господарської діяльності освітній заклад не користувався.  

  

4.2. Ремонтно-будівельні роботи 

 

В освітньому процесі ВСП «Марганецький фаховий коледж НТУ 
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загальною площею 10136,3 м2 .  Площа навчальних приміщень – 

7124,2м2.  

У тому числі: 

навчальні кабінети – 2870,6 м2; 

лабораторії – 1269,7 м2; 

спортивні зали – 545,7 м2; 

майстерні – 442 м2; 

актові зали – 619,9 м2; 

бібліотечні приміщення – 437,7 м2; 

інші приміщення – 938,6 м2.  

 

Коледж має всі необхідні категорії приміщень для виконання 

завдань освітнього процесу з підготовки фахівців, вони відповідають 

санітарно-гігієнічним нормам, всі кабінети забезпечені паспортами.  

Навчальні аудиторії, комп’ютерні класи та лабораторії 

забезпечені в повному обсязі навчально-методичними матеріалами та 

обладнанням, необхідним для здійснення  освітнього процесу: 

виконання практичних та лабораторних робіт. В коледжі функціонують:  

методичний кабінет, бібліотека, медичний пункт, буфет (на умовах 

оренди), спортивна зала та фітнес клас.  

В коледжі  створена комп’ютерна мережа з виходом в Internet,  яка 

об’єднує всі наявні  комп’ютери (3 комп’ютерні класи та навчально-

управлінський сектор). 

Проектна потужність будівель коледжу, згідно з актом введення 

будівель в експлуатацію,  1200 студентів.  

 Для підготовки комунального господарства коледжу до 

нового навчального року приділяється увага капітальному та поточному 

ремонту, підтриманню в належному стані об’єктів інфраструктури  

коледжу. 
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В умовах відсутності цільового фінансування за статтями 

поточного і капітального ремонтів у звітному періоді найнеобхідніші 

роботи велися молодшим технічним персоналом коледжу і за рахунок 

залучення спонсорських коштів: батьківського комітету, випускників 

минулих років, приватних підприємців.  

Пріоритет був відданий частковому ремонту м’якої  покрівлі 

навчального та лабораторного корпусів, тепломережі, водогону, 

поточним ремонтам кабінетів (відремонтовано 100%) і лабораторій, 

спортивної зали, вбиралень для студентів, виконанню аварійних робіт, 

іншим видам ремонтів.  

У 2016-2021 роках було здійснено ремонтних робіт на суму 

409630 грн. з них спонсорських коштів – 285127 грн., коштів 

спеціального фонду 124503 грн. Розподіл витрат на ремонти за роками 

представлений на діаграмі.  
 

 

Діаграма 37. Витрати на придбання будівельних матеріалів 

 

Систематично проводилось впорядкування зеленої зони біля 

коледжу, а саме:  

 облаштовано студентський парк на території коледжу; 

 висаджено 47 дерев, 293 кущі з них 145 троянд. 

21046

46835

24015 24057

8552

46343

68115

85268

49963

35436

0

10000

20000

30000

40000

50000

60000

70000

80000

90000

2016-2017 2017-2018 2018-2019 2019-2020 2020-2021

кошти коледжу

спонсорські кошти



70 
 

4.3. Розвиток матеріальної бази 

 

З вересня 2016 року по квітень 2021 року коледж оновив 

обладнання комп’ютерних класів, провів закупівлю оргтехніки (системні 

блоки для комп’ютерів, принтери, мультимедійні проектори), 

обладнання для комп’ютерних мереж, електричні теплові конвектори, 

стенди для кабінетів, офісні стільці, обладнання  в медичний кабінет, 

інформаційний банер, фіранки, кутошліфувальна машина,  

газонокосарка.  

Загальні витрати на означені придбання наведені в таблиці: 

Таблиця 8. Витрати на розвиток матеріальної бази. 

Рік Обладнанняя К-

ть   

Спонсорські 

кошти 

Кошти 

спец 

фонду 

Загальна 

сума 

2016 Ноутбук 2 5534 6500  

Системний блок 3 11700 6000 

Стенд навчальний 3 1726 - 

Тепловий 

електроконвектор 

5 4410 - 

Електрообігрівач 6 1621 - 

Меблі (стілець) 2 500 - 

 25491 12500 37991 

2017 Ноутбук 1 7400   

Системний блок 7  29000 

Стенд навчальний 2 1626 - 

Тепловий 

електроконвектор 

1 8660 - 

Принтер 4 4955 5895 

Зовнішній 

накопичувач 

пам’яті 

2  334 

Господарче 

обладнання 

1 1399  



71 
 

 24040 35229 59269 

2018 Стенд навчальний 3 1996 -  

Меблі (стілець) 8 3440 - 

Комплектуючі ПК 3 286 345 

Господарче 

обладнання 

7  7577 

Жалюзі 4  2798 

Завіса концертна 1 1100  

1 620  

Фіранки віконні 27 5085  

 12527 10720 23247 

2019 Системний блок 1  5995  

Меблі (стілець) 4 1740  

Принтер 1 2500  

Комплектуючі ПК 10 4098 695 

 Проектор 3 25276   

Господарче 

обладнання 

4 2073  

 35687 6690 42377 

2020 Системний блок 7 27708 5350  

Стенд навчальний 3 1844  

Комп’ютер 2 16956  

Комплектуючі ПК 

(комплект) 

1 2945  

Проектор 2 16008  

Господарче 

обладнання 

3 4253  

 69714 5350 75064 

2021 Комплектуючі ПК 2 4129   

Проектор  2 18139  

Господарче 

обладнання 

1  2320 

  22268 2320 24588 

 Загальна сума  189727 72809 262536 
 



72 
 

Загальна сума витрат – 262536 грн. З них 72809 грн. – спец. фонд 

коледжу, 189727 грн. – за рахунок випускників минулих років, 

приватних підприємців, батьківського комітету.  

4.4. Соціальний захист студентів 

 

У Марганецькому фаховому коледжі систематично ведеться 

робота по соціальному захисту студентів. 

Кількісні показники пільгової категорії студентів, що отримували 

соціальні виплати, протягом звітного періоду змінювались, а робота по 

забезпеченню соціального захисту проводилась постійно, незмінно, 

згідно чинного законодавства. 

 

Діаграма 38. Кількісні показники пільгової категорії студентів. 
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Діаграма 39. Зміна кількості студентів пільгових категорій. 

Соціальна робота велась у кількох напрямках, а саме: 

- соціальний супровід студентів; 

- стипендіальне забезпечення;  

- формування здорового способу життя. 

Соціальний супровід студентів включає в себе: індивідуальні 

консультації та групові тренінги з питань, що є актуальними для 

студентів; організацію позанавчальної діяльності (робота в гуртках 

технічної творчості, заняття в спортивних секціях, участь в художній 

самодіяльності); моніторинг успішності. Особлива увага приділяється 

студентам з числа дітей-сиріт та  позбавлених батьківського піклування 

(куратори академічних груп підтримують тісний зв'язок з опікунами та 

міським відділом у справах сім’ї та молоді). 

В коледжі постійно діє стипендіальна комісія. Результати 

моніторингу  успішності студентів оцінюються, не менше як два рази на 

рік, з наданням консультацій щодо умов призначення стипендіальних 

виплат, згідно з Положенням про призначення стипендій.  
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Студенти пільгових категорій мають право на отримання 

соціальної стипендії. 

Студенти з числа дітей-сирт та позбавлених батьківського 

піклування мають право на отримання кількох стипендій (соціальної, 

академічної та обласної за відмінні показники в навчанні). Також (згідно 

чинного законодавства) вони отримують грошові компенсації на 

харчування, придбання одягу, взуття та навчальної літератури, та 

грошові виплати при працевлаштуванні. При потребі отримують 

матеріальну допомогу. Коледж свої зобов’язання щодо матеріального 

забезпечення студентів з числа дітей-сиріт та позбавлених 

батьківського піклування  виконує в повній мірі. 

Динаміка виплат представлена на діаграмі. 
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Діаграма 40. Витрати на соціальний захист студентів 

 

З метою формування здорового способу життя педагогічним 

колективом систематично проводяться тематичні заходи, залучаються 

працівники медичних установ регіону та області з інформацією про 

шкідливий та згубний вплив алкоголю, тютюну, наркотичних та 

психотропних препаратів.  

Найбільш цікаві заходи висвітлювались в місцевій газеті «Шахтар 

Марганця» та на офіційному сайті коледжу. 
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5. ДОТРИМАННЯ ЗАКОНОДАВСТВА 

 

5.1. Умов колективного договору, положень коледжу 

 

Усі накази і розпорядження директора в обов’язковому порядку 

вивчаються юрисконсультом на предмет відповідності чинному 

законодавству України. Також з юрисконсультом погоджуються 

договори, посадові та робочі інструкції, інші документи, що можуть мати 

правові наслідки.  

В коледжі функціонує комісія по трудовим спорам, яка 

урегульовує спірні питання з організації праці. 

Протягом звітного періоду звільнення працівників проводились у 

чіткій відповідності з вимогами чинного трудового законодавства та 

іншими нормативно-правовими актами України, випадків притягнення 

працівників коледжу до кримінальної та адміністративної 

відповідальності не було. 

В 2021 році з метою захисту прав та інтересів працівників був 

оновлений Колективний договір між адміністрацією та трудовим 

колективом, яким передбачено розробку, фінансування та виконання 

комплексних заходів щодо досягнення встановлених нормативів 

безпеки і гігієни праці та виробничого середовища, забезпечення 

належного рівня охорони праці, запобігання випадкам виробничого 

травматизму, професійних захворювань, аварій та пожеж, проведення 

заходів з охорони праці. 

Працівникам, робота яких пов’язана з ненормованим робочим 

днем підвищеним нервово-емоційним та інтелектуальним 

навантаженням, з шкідливими та важкими умовами праці надавались 

додаткові відпустки; працівники окремих професій забезпечуються 

засобами індивідуального захисту відповідно до встановлених норм. 
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5.2. Забезпечення дотримання прав працівників, 

гарантованих законодавством про охорону праці 
 

Значна увага у ВСП «Марганецький фаховий коледж НТУ 

«Дніпровська політехніка» приділяється питанням охорони праці та 

пожежної безпеки. 

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, дотримання 

безпеки праці, вимог гігієни праці та виробничої санітарії під час 

освітнього процесу у 2016-2021 роках велась відповідно до існуючих 

вимог нормативно-правових документів з цих питань та згідно  річних 

планом роботи коледжу. 

Служба охорони праці працівників коледжу складається з 

заступника директора з АГР, заступника директора з НВР, фахівця з 

питань ЦЗ, інженера з охорони праці, інженера-енергетика,  яка 

керується законами України «Про охорону праці», «Про освіту», «Про 

фахову передвищу освіту», Положенням «Про організацію роботи з 

охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу 

в установах і закладах освіти» затверджено Наказом МОН № 1669 від 

26.12.2017 р. та положеннями Марганецького коледжу: 

– Про службу охорони праці; 

– Про організацію роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності учасників освітнього процесу; 

– Про адміністративно-громадський контроль; 

– Про порядок проведення навчання та перевірки знань з 

питань охорони праці та безпеки життєдіяльності. 

Для організації роботи навчального закладу в надзвичайних 

ситуаціях створено комісію з питань надзвичайних ситуацій, яка 

проводить інструктажі, перевірку знань, навчання працівників закладу з 

питань охорони праці, безпеки життєдіяльності. 
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З метою організації роботи з охорони праці щодо забезпечення 

безпеки життєдіяльності здобувачів освіти перед початком 

календарного та навчального року видаються накази, що стосуються 

призначення відповідальних осіб за організацію роботи з охорони праці; 

щодо дотримання вимог пожежної безпеки; заходи щодо забезпечення 

безпеки життєдіяльності та збереження життя і здоров’я здобувачів 

освіти. 

В коледжі розроблені та затверджені відповідні інструкції  з 

охорони праці та безпеки життєдіяльності. Куратори груп та викладачі 

на початку кожного семестру, а також перед спортивними змаганнями 

та екскурсіями, перед початком лабораторних та практичних робіт  

проводять  (під підпис) зі студентами всі необхідні інструктажі з 

занесенням відповідних записів у спеціальні журнали з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності. Новоприйняті працівники проходять 

вступний та первинний інструктаж (під підпис)  із занесеннях 

відповідних записів до  спеціального журналу.  

Перед канікулами куратори академічних груп проводять 

інструктажі з безпеки життєдіяльності для студентів під час канікул, 

безпеки у побуті й громадських місцях, на вулиці (під підпис). 

Наявні та ведуться журнали реєстрації інструктажів з охорони 

праці, пожежної безпеки, реєстрації травматизму. 

На кожному поверсі навчального та лабораторного корпусів 

розташовано плани евакуації на випадок пожежі або інших стихійних 

лих. Також кожен навчальний кабінет, в якому проводяться навчання 

студентів, має свій план евакуації та інструкцію «про порядок дій у разі 

виникнення пожежі». 

З метою виконання необхідних заходів щодо дотримання вимог 

охорони праці, пожежної безпеки, техногенної безпеки згідно з 

запланованими заходами та наявністю (виділенням) коштів на їх 

здійснення 2016-2021років навчальному році проведено: 
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- монтаж охоронної сигналізації канатно-випробувальної 

станції –7452грн.; 

- виконання робіт щодо виміру контуру захисного заземлення, 

випробування опору ізоляції електропроводки – 4499 грн.; 

- технічне обслуговування вогнегасників – 11530 грн.; 

- лабораторні дослідження питної води – 2600 грн.; 

– дератизація — 9400 грн; 

– навчання з електробезпеки — 1440 грн; 

– навчання з питань охорони праці — 1562 грн; 

– лабораторне дослідження дихання — 969,78 грн; 

– технічне обслуговування лічильника тепла — 1047 грн; 

– забезпечення медпункту медикаментами — 1547 грн; 

– періодичний медичний проф. огляд працівників — 

1467,63грн; 

– забезпечення миючими засобами — 9842 грн; 

– забезпечення дезінфікуючим засобами — 25805 грн.; 

– передплата періодичних видань «Безпека життєдіяльності», 

«Охорона праці», «Пожежна безпека» -  7632 грн. 

Працівникам (прибиральницям службових приміщень) з 

несприятливими умовами праці (роботу з дезінфікуючими розчинами) 

надають доплати у розмірі 10 %. 

В умовах карантину коледж станом на 1 травня 2021 року, 

забезпечений наочними інформаційними плакатами, дезінфікуючими 

засобами, антисептиком, трьома безконтактними термометрами, 

респіраторами. На початку робочого дня та навчальних занять медична 

сестра проводить всім працівникам і студентам температурний 

скринінг, з записом у журнал. Проводиться провітрювання та 

дезінфекція контактних поверхонь під час здійснення освітнього 

процесу. 
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Службою охорони праці розроблені та затверджені в 

установленому порядку: 

 комплексний план щодо організації роботи з питань 

збереження життя і здоров’я здобувачів освіти (попередження 

травматизму); 

 план заходів з пожежної безпеки; 

 план організаційних та ремонтних робіт з підготовки до 

навчального року; 

 організаційно-технічні заходи щодо підготовки 

енергогосподарства до осінньо-зимового періоду. 

Адміністрацією здійснюється контроль за своєчасним 

проходженням працівниками медогляду і рекомендаціями лікарів щодо 

відповідності стану здоров’я займаній посаді. 

На адміністративних та педагогічних нарадах розглядалися 

питання: «Організація роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності»; «Дотримання вимог охорони праці та безпеки 

життєдіяльності при виконанні лабораторних робіт»; «Наявність 

куточків з охорони праці у навчальних та службових приміщеннях»; 

«Про виконання заходів з профілактики травматизму»;  «Дотримання 

санітарних норм та вимог охорони праці, безпеки життєдіяльності, щодо 

організації освітнього процесу в коледжі»; «Перевірка оформлення 

журналів кураторів груп І-ІV курсів щодо реєстрації інструктажів з 

охорони праці та безпеки життєдіяльності». 

Служба охорони праці приймає активну участь у організації і 

проведені спільно з практичним психологом,  медичною сестрою, 

кураторами академічних груп заходів щодо просвітницької діяльності 

пропаганди основ здорового способу життя, усвідомлення необхідності 

вироблення навичок дотримання правил поведінки в надзвичайних 

ситуаціях, що виникають під час порушення життєвого процесу в побуті, 

під час трудової діяльності чи в соціальному середовищі, а також 
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підняття рівня інформаційно-просвітницької роботи з питань 

забезпечення безпечної життєдіяльності здобувачів освіти, методів 

реагування та рекомендацій щодо дій при загрозі чи виникненні 

можливих потенційних небезпек, використання засобів захисту та 

надання першої домедичної допомоги постраждалим. З метою 

привернення уваги студентської молоді до існуючих проблем у сфері 

охорони праці та безпеки життєдіяльності; виховання високої культури 

безпеки праці у молоді, як майбутніх роботодавців та працівників. 

Відповідно до Указу Президента України від 18.08.2006 

№685/2006З  та  з метою забезпечення належного відзначення в Україні 

Дня охорони праці, що відзначається щороку 28 квітня у Всесвітній день 

охорони праці в коледжі проходить місячник охорони праці. 

У рамках місячника, присвяченого Дню охорони праці в Україні, 

інженером з ОП  Євдокимовою А.П, викладачами  Височиною О.В., 

Єфремовим К.В., Боренком Ю.О., майстром виробничого навчання 

Федоряченко О.М. та медичною сестрою Дев’яткою О.В. проведено 

навчальні семінари для студентів на тему: «Надання першої 

долікарської допомоги», відкриті уроки «Основи пожежної безпеки, 

протипожежні заходи. Засоби пожежогасіння. Порядок дій адміністрації і 

персоналу підприємств при виникненні пожежі», тренінг  «Дотримання 

правил охорони праці в гірничих умовах». 

Для викладачів коледжу проведено семінари з питань 

електробезпеки, пожежної безпеки та надання першої долікарської 

допомоги. 

Згідно наказу МОЗ України від 23.07.2002 р. № 280 та «Порядку 

проведення медичних оглядів працівників певних категорій», 

затвердженого наказом МОЗ від 21.05.2007 р. № 246, у Марганецькому 

коледжі проводяться попередні та періодичні медогляди працівників.  

Протягом звітного періоду випадків пов’язаних з порушенням 

охорони праці та безпеки життєдіяльності не виявлено.  
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5.3. Вживання заходів щодо запобігання проявам корупції та 

хабарництва 

 

Дотримання норм законності і правопорядку, боротьба з 

можливими проявами посадових зловживань, корупції та хабарництва – 

одне з головних завдань, яке виконувалася протягом звітного періоду.  

З метою досягнення поставлених цілей  виконання проводилися 

такі заходи: 

 організація виховної роботи зі студентами та 

співробітниками зосереджувалася на виключені будь-яких 

позастатутних відносин в системі «студент–викладач»; 

 систематичне залучення до роботи органів студентського 

самоврядування та громадських організацій; 

 удосконалення методичного забезпечення самостійної 

роботи студентів; 

 розширення застосування методів проміжного та 

підсумкового контролю навчальних досягнень здобувачів освіти; 

 проведення анкетування студентів з питань можливих 

службових зловживань з боку викладацького складу; 

 посилення акценту на боротьбу з посадовими 

зловживаннями, корупцією та хабарництвом у системі управління всіма 

ланками діяльності коледжу; 

 співпраця з державними контролюючими органами. 

З метою запобігання проявам посадових зловживань та 

хабарництва під час проведення семестрових екзаменів та вступних 

випробувань, дотримання норм діяльності, визначених законодавством 

та нормативними актами в галузі освіти, забезпечення відкритості і 

прозорості освітнього процесу директором коледжу видаються 

відповідні накази, які доводяться  до відома колективу. Ці питання 

обговорюються на засіданнях адміністративної та педагогічної рад 
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коледжу. Перед головами циклових комісій та завідуючими 

відділеннями поставлене завдання про особистий контроль за 

забезпеченням недопущення порушень законодавства. 

Викладацький колектив, студенти та їх батьки постійно 

інформуються про заходи щодо запобігання проявам посадових 

зловживань, корупції та хабарництва, які проводить МОН України. 

Прозорості освітнього процесу сприяє висвітлення публічної інформації 

на офіційному сайті коледжу.  
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ВИСНОВКИ 

 

Проаналізувавши діяльність коледжу за період 2016-2021 р.р. 

доцільно зробити висновки,  що якість професійної підготовки фахівців у 

коледжі досягається за рахунок систематичної роботи трудового колективу. 

З метою вдосконалення якості підготовки фахівців проводиться 

робота щодо зміцнення, оновлення, модернізації та ефективного 

використання матеріально-технічної бази. Приміщення закладу освіти 

мають належний технічний стан, достатньо освітлені. Умови 

експлуатації відповідають санітарно-гігієнічним вимогам. 

Освітній процес організовується з урахуванням педагогічного 

потенціалу, матеріальної і навчально-методичної бази Коледжу, 

сучасних інформаційних технологій, педагогічний колектив коледжу 

докладає максимум зусиль щодо комп’ютеризації освітнього процесу. 

Необхідно продовжити роботу щодо оснащення спеціалізованих 

лабораторій сучасним технологічним обладнанням. 

Організаційні, методичні та виховні заходи забезпечують 

формування якісного складу здобувачів освіти. До складу педагогічного 

колективу входять висококваліфіковані викладачі, які мають глибокі 

професійні знання і проводять заняття на належному фаховому та 

методичному рівні, оволодівають прогресивними методами навчання і 

контролю, застосовують в освітньому процесі технічні засоби навчання і 

комп’ютерну техніку.  

Систематично проходять атестацію 100% викладачів. Також 

необхідно підвищувати фаховий рівень педагогічного складу шляхом 

проходження курсової підготовки та стажування у провідних закладах 

вищої освіти, науково-дослідних установах, діючих підприємствах та 

організаціях і продовжити роботу педагогічних працівників щодо 

підготовки електронних посібників. 
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На практиці доведено ефективність використання сайту коледжу 

для оперативного надання публічної інформації суспільству за видами 

діяльності, зокрема, у сфері забезпечення якості освіти. 

Своєчасно у коледжі створюється приймальна комісія. 

Проводиться профорієнтаційна робота з місцевою молоддю в районі, де 

розташовано гірничовидобувне підприємство. 

Планування, управління, організація та контроль за освітнім 

процесом у Марганецькому фаховому коледжі здійснюється на підставі 

та відповідно до чинних законодавчо-нормативних актів. 

Для підготовки кваліфікованих фахівців згідно з навчальним 

планом у наявності повний комплект робочих програм нормативних і 

вибіркових навчальних дисциплін. Ситематично проводиться поточний, 

рубіжний та підсумковий контроль знань, вмінь та навичок студентів, 

результати якого розглядаються на засіданнях циклових комісій, 

педрадах. 

Доцільно продовжити оновлення бібліотечного фонду сучасними 

підручниками зі спеціальних дисциплін виданих державною мовою. 

Позитивна динаміка виконання показників освітньої діяльності  

свідчить про дієвість визначених напрямків роботи та методів їх  

реалізації, щодо якості підготовки фахівців.  

Враховуючи нові підходи держави до питань освіти, в коледжі 

змінюються  пріоритети діяльності.  

З метою  виконання норм Закону України «Про фахову перевищу 

освіту» розроблено  стратегію розвитку коледжу на 2020-2025 р.р. 
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СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ КОЛЕДЖУ НА 2020-2025 Р.Р. 

 

Розроблення стратегії розвитку коледжу як системного 

документа, було обумовлене змінами в законодавчій базі України та 

впровадження в діяльність закладу фахової передвищої освіти; 

визначення і затвердження на рівні вищого органу самоврядування 

бачення моделі закладу освіти в найближчому майбутньому та 

пріоритетних характеристик випускника коледжу, формування яких 

забезпечується  діяльністю навчального та виховного комплексів.  

Згідно Закону України «Про фахову передвищу освіту» 

основними завданнями коледжу в сфері фахової передвищої освіти 

є: 

- забезпечення реалізації права громадян на фахову передвищу 

освіту; 

- провадження на високому рівні освітньої діяльності, яка 

забезпечує здобуття особами фахової передвищої освіти за обраними 

ними спеціальностями; 

- виховання в студентів патріотизму, соціальної активності, 

громадської позиції та відповідальності, академічної доброчесності, 

формування правової та екологічної культури, моральних цінностей, 

здорового способу життя, здатності критично мислити та 

самоорганізовуватися в сучасних умовах; 

- забезпечення органічного поєднання в освітньому процесі 

теоретичного та практичного навчання, дослідницької та інноваційної 

діяльності; 

- створення необхідних умов для реалізації учасниками 

освітнього процесу їхніх здібностей і талантів, 

- збереження здоров’я учасників освітнього процесу; 

- збереження та примноження моральних, культурних, наукових 

цінностей і досягнень суспільства; 
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- вивчення попиту на окремі спеціальності на ринку праці; 

- взаємодія з роботодавцями, їх організаціями та об’єднаннями, 

іншими соціальними партнерами, професійними об’єднаннями та 

сприяння працевлаштуванню випускників; 

- ефективне використання майна і коштів для провадження 

освітньої діяльності. 

Виконання вищезазначених завдань дозволить забезпечити  

конкурентоспроможність коледжу  через успішну модель випускника, 

який стане  фахівцем  нової формації, матиме незаперечні конкурентні 

переваги  в сучасних умовах ринку.  

Удосконалення освітньої діяльності коледжу передбачає 

вирішення в 2020-2025 навчальних роках низки завдань: 

1. Подальший розвиток ступеневої освіти та розробка освітніх 

програм фахових молодших бакалаврів згідно  спеціальностей та 

спеціалізацій: 

- забезпечення відкритого доступу всіх категорій здобувачів 

освіти (включаючи людей із особливими потребами) до освітніх послуг 

та збільшення контингенту студентів; 

- моніторинг ринку праці, розробка і ліцензування нових 

спеціальностей та спеціалізацій;  

- продовження розвитку ділових контактів з підприємствами 

міста та регіону з метою створення умов для організації різного виду 

практик, проведення експериментальної та дослідницької діяльності, 

виконання реальних дипломних проектів; 

- упровадження принципів неперервності фундаментальної, 

спеціальної та практичної підготовки в структуру навчальних планів і 

програм. 

2. Забезпечення якості комплектування контингенту студентів: 

- додержання засад демократичності, прозорості та гласності у 

формуванні контингенту студентів;  
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- запровадження ефективної системи інформування 

громадськості щодо можливостей здобуття фахової передвищої освіти в 

коледжі;  

- розвиток системи курсової підготовки абітурієнтів, підвищення 

її гнучкості і доступності в умовах конкуренції на ринку освітніх послуг.  

3. Удосконалення системи управління коледжем:  

- удосконалення організаційної структури коледжу, 

забезпечення планомірності структурної перебудови управління,  в разі 

ліцензування нових спеціальностей, створення нових структурних 

підрозділів (проектних груп, груп забезпечення спеціальності, циклових 

комісій, навчальних центрів, відділень);  

- поєднання колегіальності з персональною відповідальністю за 

доручену справу, підвищення ефективності роботи методичної, 

адміністративної та педагогічної рад; 

- всебічний розвиток самоврядування;  

- удосконалення системи планування освітньої діяльності за 

допомогою регламентації процесів розробки й реалізації освітніх 

програм, розподілу ресурсів; 

- автоматизувати процеси управління освітньою і навчально-

методичною діяльністю коледжу, інформаційні потоки з метою 

підвищення якості управлінських рішень. 

4. Удосконалення системи якості підготовки фахових молодших 

бакалаврів: 

- удосконалення внутрішньої і зовнішньої системи забезпечення 

контролю якості навчального процесу, що включає дотримання 

галузевих стандартів, ліцензування та акредитацію  спеціальностей; 

- залучення роботодавців до участі в підготовці навчальних 

програм, узгодження з ними навчальних планів;  

- дотримання індивідуалізації та диференціації навчання 

обдарованої молоді;  
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- створення умов для здобуття якісної освіти  молоддю з 

особливими потребами, дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими 

батьківського піклування;  

- упровадження інноваційних технологій, використання в 

навчальному процесі досягнень вітчизняних і зарубіжних освітніх 

технологій; 

- розроблення та впровадження нових принципів організації й 

управління самостійною роботою студентів, тобто зміна підходів до 

змісту лекційних курсів, формування навчальних блоків як сукупності 

різнопланових завдань для самостійної роботи. 

5. Удосконалення навчально-методичного та інформаційного 

забезпечення освітнього процесу:  

- удосконалення якості навчально-методичного забезпечення, 

приведення його у відповідність до вимог підготовки 

конкурентоспроможних фахових молодших бакалаврів; 

- стабілізація кількості та концентрація уваги на підвищенні 

якості змісту посібників та  методичних рекомендацій, виданих 

викладачами коледжу;  

- подальше поширення ІТ технологій, реалізація програми: 

«Кожному студенту – електронні методичні матеріали», впровадження 

спеціалізованого програмного забезпечення; 

- використання можливостей Інтернет для організації системи 

дистанційного навчання на основі телекомунікацій, застосування 

мультимедіа в дистанційному навчанні, а також створення навчальних 

курсів на основі Інтернет, Інтернет-лекцій зі зворотним зв’язком зі 

студентами; 

- продовження практики тісної співпраці з ВНЗ ІІІ-ІV рівнів 

акредитації з питань безперервної ступеневої освіти; 
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- повне забезпечення навчального процесу електронними 

навчально-методичними комплексами дисциплін (ЕНМКД) та 

системами контролю знань на базі ЕНМКД. 

6. Розвиток бібліотечної бази коледжу: 

- розвиток і вдосконалення роботи бібліотеки на принципах 

інформаційних та телекомунікаційних технологій, включаючи наявність 

доступу до електронних бібліотечних систем із будь-якої точки доступу 

в Інтернет-мережі;  

- забезпечення студентів та викладачів навчальною, науковою 

літературою, періодичними виданнями відповідно до нормативних 

вимог. 

7. Посилення практичної підготовки студентів. 

Працевлаштування випускників:  

- розроблення нових наскрізних програм практичного навчання 

студентів на основі ОКХ та ОКП фахових молодших бакалаврів 

відповідних спеціальностей;  

- посилення практичної підготовки студентів, закріплення 

набутих студентами знань, умінь і навичок під час проходження 

навчальних та виробничих практик;  

- сприяння працевлаштуванню випускників: систематичне 

проведення аналізу стану працевлаштування випускників, забезпечення 

зворотного зв’язку з роботодавцями, створення асоціації випускників 

коледжу.  

8. Розвиток інформатизації коледжу:  

- створення інформаційно-освітнього середовища коледжу на 

основі активізації розроблення електронних навчальних, науково-

методичних та інформаційно-довідкових web-ресурсів, активне їх 

використання в навчальному процесі;  
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- створення умов для формування інформаційно-

комунікаційного середовища на території коледжу з використанням 

доступу через    Wi-Fi та інших новітніх комунікаційних технологій; 

- придбання нового обладнання та створення на його основі 

єдиного електронного навчально-наукового середовища коледжу, 

зокрема навчально-інформаційного порталу, електронної бібліотеки, 

бібліотечного фонду й забезпечення широкого застосування нових 

інформаційних та телекомунікаційних технологій доступу до світової 

мережі знань;  

- розроблення нових інформаційно-комунікаційних технологій, 

оволодіння новими методами збору, опрацювання, синхронізації та 

поширення інформації у web-просторі; 

- модернізація web-сайта коледжу за допомогою інноваційних 

інформаційно-телекомунікаційних технологій.  

9. Удосконалення кадрового забезпечення освітнього процесу:  

- удосконалення механізму мотивації педагогічних працівників 

до їх безперервного професійного зростання; 

- удосконалення системи рейтингового оцінювання діяльності 

керівного складу, педагогічних працівників коледжу; 

- удосконалення системи підвищення кваліфікації та 

перепідготовки викладачів за інноваційними напрямами організації 

навчально-виховного процесу;  

- запровадження нових програм стажування;  

- активізація організаційно-дослідницької діяльності циклових 

комісій як основного базового структурного підрозділу коледжу; 

- щорічне підвищення кваліфікації викладачів коледжу. 

10.   Удосконалення матеріально-технічної бази коледжу з усіх 

спеціальностей відповідно до потреб освітнього процесу: 

- залучення спонсорів до оновлення матеріально-технічної бази 

коледжу; 
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- продовження роботи гуртків технічної творчості зі створення 

електронних блоків, схем, моделей, макетів та стендів.  

Означені  перспективні завдання можуть розглядатися як 

запорука успішності Марганецького фахового коледжу, що може бути 

реалізована тільки наполегливою ініціативною працею усього 

колективу. 

 

 

Директор коледжу    Валентина ІВАНОВА 

 

12 травня 2021  
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